Acoknoeglg 2024-2025

NUKEL0

Ekdoxn 1

1. Mia todavta nepléxel S5U0 KOKKLVEG KoL SU0 PACIVEG XAVTPEG. Bydloupe anod tnv toavta pia
XAVTPO OTNV TUXN KOl TNV AVTIKAOLOTOUE ME pia KOKKLVN Xavtpa. H miBavotnta OAEg oL XAVTIPEG
LECQ 0TV TOAVTA VO ElVOLL KOKKLVEG LETA ATIO TPELG TETOLEG OLVTLKOTACTACELS Eival mepinov:

A. 12,50%
B. 15,63%
r.28,13%
A. 37,50%

AYZH

JTnv apxn HEoa otnv Toavta untapyouv 2 Mpaoveg (2N) kat 2 KOKKLVEG Xavtpeg (2K).
Yrapxouv 3 SUVATEG TEPUTTWOELG

Nepimtwon 1 (NNK)

a) ByaZoupe pia paoivn (mbavotnta 2/4) kol TV avilkaBlotoUUE e KOKKLVN.
Jtnv todvta twpa unapyouv 1N kat 3K

B) Byaloupe pia mpaowvn (mbavotnta 1/4) ko tnv avTttkaBloTOUHE HE KOKKLVN.
JTNnV ToAvTa UTIapXouV Twpa 4K

v) BydZoupe pia kOkkvn (mibavotnta 4/4) kat tnv avilkoOloTOUE PUE KOKKLVN.

3TNV ToQvta utdpyxouv twpa 4K

H mBavotnta autng Tng mepimtwaong eivat: % . i . % = %

Mepintwon 2 (NKM)

a) ByaZoupe pia mpaoivn (mbavotnta 2/4) kol TV avilkaBlotoU e e KOKKLVN.
JTnv Todvta Twpea umdapyouv 1M kot 3K

B) Bydloupe pia kOkKvn (mbavotnta 3/4) kal tnv ovTKoOLOTOUE HUE KOKKLVA.
JTnv Todvta Twpa umdapyxouyv 1M kot 3K

v) Byaloupe pia mpaoivn (mbavotnta 1/4) kot TV avTikablotoU e Ue KOKKLVN.

ZTnv Todvta uTtapxouv twpa 4K

. , . , 2 31 _ 3
H mBavotnta autng tng nepintwong eivat: = - =+ — =—

4 4 4 32
Mepintwon 3 (KNN)

a) ByaZoupe pia kOkkvn (mBavotnta 2/4) katl TNV avtikaBlotoU e YE KOKKLVN.

JTNV ToAvTa Twpea urtdpyouyv 21 kot 2K

B) Byaloupe pla mpaowvn (mbavotnta 2/4) Kol TV ovTlkaBLloTOUE HE KOKKLVN.

JTnv Todvta Twpa urndpyxouyv 1M kot 3K

v) ByaZoupe pa mpaowvn (mbovotnta 1/4) kot TV aviikablotou e Ue KOKKLVN.

JTNV ToAvTa UTIApXouV Twpa 4K

H mBavotnta autng Tng nepimtwong eivat: 2212

Av nipocB£cou e TIC TBAVOTNTEG TWV 3 TIEPLUTTWOEWY TIPOKUTTEL N {NToVevn TBavotnTa
S+ =+ -+ =-=0281312813%



2. Eav mapoupe tpeLg Stakpitols apdoug anod to cuvolo {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9}, n mBavotnTa
£€vag amnd autoug va gival to afpotopa Twv GAAwv Vo eival tepinou:

A. 10,15%
B. 19,05%
r.33,33%
A. 66,67%

AYZH

AapBavovtag 3 aplBuoug and toug 9 dnuloupyouvtat

(2) = %6! = 7'78'9 = 84 tpLadec.

Emopévwe, N(Q) = 84

Edv o 1 elval UkpOTEPOG O TOUG TPELG, TOTE POKUTTTOUV 7 abpoiopata:
1+42=3,1+3=4,..,,1+8=09.

EGv 0 2 eival 0 UKPOTEPOC Ao TOUG TPELS, TOTE POKUTTOUV 5 abpolopata:
2 +3=5,2EAv o 3 €ilval o ULKPOTEPOG amd TOUG TPELG, TOTE TPOKUTTOUV 3 aBpoiouarta:
3+44=7,3+5=8,3+6=9.

EGv 0 4 elvol 0 KPOTEPOC Ao TOUG TPELG, TOTE TpoKUTTEL 1 dBpolopa:
4+5=09,

JUVOALKA £xoUpEe 7 + 5 + 3 + 1 = 16 £UVOIKEG TEPUTTWOELG.

P(A) = N(A)/N(Q) = 16/84 = 0,1905 £ 19,05%.

3."Eval EPYOOTACLO KOTOLOKEVUN G ILKPOEMEEEPYAOTWV CUCKEUATEL T TTPOLOVTOL TOU OF KLBWTLA TWV
1.000 tepayiwv, Ta onoia anooctéAAovral otoug ayopaoteg. To TuRpa MototikoU EAEyxou €xeL

TPELG ETLAOYEG TPLV TNV AOCTOAN £VOG KIBwTiou 0 ayopootn:
I. Na armooteilel TO KIBWTLO XWPLG VA TPAYHATOTIOL GEL KAVEVAV EAEYXO.

. Na oakoAouBnost pia OSiadikaocio eAéyyou Omou 10 20% TWV EAATTWHATIKWY
ULKPOEMEEEPYOLOTWV TOU KIBWTiOU Staidpelyouv Tov EAEYX0 Kal AOCTEAAOVTOL GTOV OlyOPOLOTH WG
Un sAattwpatikoil. ITnv mepintwon auth, o €Aeyxo¢ KABes HMKpoeme{epyaoty Tou KiBwrtiou

Kooti{eL otnV eTaLpEia 2 EVpw.

lll. Na okohouBrost pia Stadwkoocion gAéyyou TETOL WOTE KOVEVOG EAOTTWUOTLKOC
ULIKPOEMEEEPYOOTHC TOU KLBwTioU va N Slagelyel Ttov EAey)o. ITNV NepinTwon auth, o EAeyXog

KABOE PIKpOETEEEPYAOTH TOU KIBWTIOU KOGTI{EL 0TNV £TOUPEia 3 EVPW.

Eva¢ €AATTWHOATIKOG HMLKPOETEEEPYAOTHG IOV EVIOMI{eTaL KOtA TN Sladikacio tou gAéyxou
unopei va emblopbwOei and tnv etalpeia pe k6otog 25 upw. Eav o ayopaotig mapaAdapet
ENATTWHATIKOUG LLKPOENEEEPYOAOTEG, TOTE AUTOG EMBAAAEL OTNV ETALPELA MPACTLLO 50 EUpW yLa

KAOE £vav anod autoug.



Molog Ba mpémel va €ival 0 aplOpog Twy EAATTWHOTIKWY HIKPOENESEPYAOTWY OE €va KLBWTLO
WOTE N eTapeia va £XeL T Suvatotnta va eTiAEEeL eite Tnv emthoyn Il ite v emthoyn lli;

A. 200

B. 230

r.260

A. 280

AYZH

‘EoTw K 0 aplBuog TwV EAATTWHATIKWY ULKPOETIEEEPYOIOTWY OE KATOLO KIBwTLO. TOTE,
Kootog emiloyng | = 50k

Kbéotog emidoyng I1=2 * 1.000 + 0,8« * 25 + 0,2k * 50 = 2.000 + 30k

Kbéotog emidoyng Il = 3 * 1.000 + 25k =3.000 + 25k

Edv 50k < 2.000 + 30k =>k <100, tote N erthoyn | eival mpotipudtepn amo tnv emhoyn
Edv 50k > 3.000 + 25k = 2.000 + 30k => 100 < k < 200 , to1e n emioyn Il elvat mpotiudTEPN.
Eav k > 200, tote n emtdoyn Il eival mpotipdtepn.

Me Baon ta nopandvw Ba rpémnet 3.000 + 25k = 2.000 + 30k => k=200. Zwotn anavtnon n A

4."Eotw S T0 cUVOAO Tov neplAapBavel 6Aa ta {evyn (i, j) Omou 1 <i<j< nkaitn 2 4. Onowadnnote
800 Tevyn tou S kahouvtal «dilo» av €xouv €va Kowo otolxeio, dladopetikd kaAouvral
«exBpoin. Eotw Suo Levyn tou S mou eival «dilow. NMdca aAAa Jeuyn tou S gival kowoli ¢ilol
Kot Twv 8U0 avtwv (eEuywv;

A.n-2

B.2n-6

ln-3

A.2n-7

AYZH

Aappavovtag unon onotadnimote dUo WEAN Tou S, ou ivat dpidot, Ba umtdpxel 1 aplBuog and ta

levyapla mou Ba eival kowd. To koo otolxelo autwv Twv leuywv Ba €xel n — 3 Telyn, YE TA

uTtOAoLTaL N — 3 oTolxela. Oa uTtApxEeL Eva akopun HEAoG Tou Ba amoteAeital anod ta umoAouna o



otolyela ou Sev eival dLa. TuvoALkd umtdpxouv n —3 + 1 =n — 2 GAAa LEAN Tou S mou elval Kowvol

didoL Twv erheypévwy Suo leuywy N aplBuwv.

Ma mapadelypa , £0Tw N = 6 Kat ag Bewpnooupe ta {evyn (1, 2) kat (1, 3) mou eivat "dirol"

O "oidol" Tou Levyoug (1, 2) oto cuvoho S eivat ol (1, 4), (1, 5), (1, 6), (2, 3), (2, 4), (2,5), (2, 6).
"®ihol" tou levyoug (1, 3) oto cuvolo S eivat ta Levyn (1, 4), (1, 5), (1, 6), (2, 3), (3, 4), (3, 5), ( 3,
6).

O aplBuog Twv otolxeiwv tou S mou eival kowol "didol" gival 4, SnAadn ta levyn (1, 4), (1, 5), (1,
6), (2, 3).

Apa n amdvinon givat n — 2. Twotn andvinon n A.

5.'Eotw €va 081k Siktuo og oxua opBoywviou MAEypatog Asupac 4 km, onwg ¢aivetal oto

KOTWTEPW CXANAL:
B(4, 4)

re,2)

A(0, 0)

‘Eva avtokivnto nnyaivel ano to onueio A(0, 0) oto onpeio B(4, 4), KivoUpEVO GTOUG GEOVEG TOU
Siktuov. H Kivnon emutpEneTal LOVO oo apLoTEPA TPOG TA SEELA Kal Ao KATW MPOoG Ta Tavw. H
mOavoTnTa TO AUTOKIVNTO va MEPACEL amd To onpeio (2, 2) ivau:

A. 20%
B. 45,71%
r.50%
A.51,43%

AYZH

H petakivnon amno to onueio A oto onpeio B omwg kat va yivel Oa amoteAeital amnd 8 Bripata ano
Ta ool To 4 UTIOXPEWTIKG eivat oplZovtia Brpata, Apa to mARBo¢ Twv SlodopeTikwy Slodpopwv

givat
8 8! 5-6:7-8
4 41417 1234



N(Q=70

Me tnv (61 Aoyikn, n petakivnon amnod 1o onueio A oto onpeio I' 6Twcg Kal va yivel Ba amoteAeital
arnod 4 Bripota and Ta onola Ta 2 UTIOXPEWTLKA elvat opllovtia, apa to MANBo¢ Twv SladopeTIKWY
Stadpopwv ival

(3)=5z="% =8

O avBpwmog Ba cuveyioel amno 1o I pExpL To B. Opoiwg, yla Tn Hetokivnon anod to onueio I oto
onueio B mou amoteAeital amo 4 rLaTo amo Ta ool To 2 UTIOXPEWTLKA elval opt{ovTLa, To TANB0g
Twv Sladpopwv eival aAL 6.

JUpdwva pe tv TMOAAAMAOCLAOTIKA apxh, To MANBo¢ twv dadpopwyv amd to A oto B mou
S1€pyovtal amnod To onueio I Ba eivat N(A) =6+ 6 = 36

_N(A) _ 36 _ 18 _ .
PIA) =5 = 70 = 35 = 0,5143 11 51,43%.

6. Z0udwva pe oToLyeia mMov pogpyovtal ano pia aveaptntn Apxn, N LEoN TR ava Aitpo tng
apoAuBdng Beviivng, o supw, amo tnv 1n Ienteuppiov 2023 £wg tnv 1n AskepPpiov 2023,

SivetaL ano tn cuvaptnon:
F(x) = 1,5 - 0,19(x-3), 6mou F(x) eiva n péon TR ava Aitpo, X Pveg LETA TV 1n ZentepBpiovu.

O MoPAKATW TVOKOG oG SIVEL TLG TIPAYHOTIKEG TLMEG TG AOAUBSNG BevTivng avd Aitpo tnv 1"

NUEPA TWV LNVWV ZENTEUPPLOC - AEKEUBPLOG:

Mrvor Npaypatikn péon T apoAuvBdng Beviivng ava
vas Aitpo (€), Tnv 1" Tou pRva
IenTEUPPLOG 1,90
OkTwppLog 1,75
Noépupprog 1,40
AsképPprLog 1,35

MoLeG A TIG MOPAKATW MPOTACELS ELVOL CWOTEG;

I. H péon tun tng apuoAupéng Beviivng ava Aitpo tnv 1n Zentepufpiov 2023, cupdwva HE T
otoeia tng ave§aptning Apxng, ntav 1,50 supw.

Il. O 6UVTEAECTAG YPOLILLKI G GUOXETLONG TNG TTPOLYLOTLKIG LEON G TLLAG KO TNG EKTLLWHEVNG LEGNG
TWAG TG apOoAuBSdnG PBevilivng amd tnv avefdptntn Apx ava Aitpo, Katd th SLAPKELA TwV
TECCAPWY MNVWV, UNMOSNAWVEL ML TTOAU OXUPH YPOUUIKY OUOoXETion MHetafy twv &8Uo

MHeTABANTWV.



lll. Mg Bdon to povtéNo YPAUMLKAG TTAAWVSPONOoNG HE EEAPTNUEVN METABANTI) TRV TPAYHOTLKH
MHéon TR TG apoAuBong Beviivng kot ave§Aaptntn HETABANTH TNV EKTIUWEVN HEON TR TNG, N
TPOYUOTLKA HEON TLUA TNG AoAUBENG Beviivng ava Aitpo otig 15 NogpuBpiov rrav 1,39 evpw.

IV. XpnoLLomowwvtag To HOVIEAD YPOUHULKAG TMOAWSpOUNnonG He e§aptnuévn MHETOBANTA TV
EKTLLWHEVN HEON TN TNG AOAUBENG Beviivng ko aveEaptntn LETABANTI TNV MPAYLLOTIKA HEON
TLUN TNG MPOKUTITEL OTL MECH TIPOYHOTIKA TN TG apoAuBdng Beviivng 1,5 eupw nrav otig 27

Oktwppiouv.

A.Hlkainll

B. H Il koen 1M

. HIll kawn IV

A.HlkounlVv

AYZH

Ag e€eTA0OUE AVOAUTLKA TLG TIOPATIAVW TIPOTACELG:

I. AeSopévou otL 10 1,5 ival otaBepdc 6pog, AVILTPOCWTIEVEL LLA TIPAYUATIKA T TNG TIUAG TNG
OLOAUBSENC BevTivng kot OxL €val LETPO TNG HETABOANC TNG TWNAC TNG. Mo va mpooSlopicoupe mola
TIUA avTmpoowreVEL, Bplokou e To X £ToL WoTe F(x) = 1,5 => x = 3. EMOUEVWC, N EKTILWUEVN HECN
TR TG apoAuBéng Bevlivne eivat 1,5 Eupw ava Aitpo 3 pnveg peta tnv 1n femtepBpiov 2023,
onAadn v 1n AekepBpiouv 2023. H mpotaon eival AaBog

II. AnploupyoU e TOV TAPAKATW TIVOKOL:



Miivor X MpayuaTiky HEon TN EKTILWHEVN LEDN TLUN
vas Bevlivng Y ava Aitpo (€) | Bevlivng F(X) ava Altpo (€)
YentéuBpLog 0 1,90 2,07
Oktwpplog 1 1,75 1,88
NoéuppLog 2 1,40 1,69
AekéuPpLog 3 1,35 1,5
ZUvolo 6,40 7,14

Xpnotuomolwvtag Kat epapuolovtag To TUTIO YPOLELKAE CUCXETLONG Tou Pearson Bplokoupe OTLr =

0,976. H Tipn autr umtoSnAWVEL pLo TTIOAU LoXupn YPAUULKA cuoXEtion. H mpotaon eival cwoTth.

II. YoAoyiloupe tnv €lowaon ¢ YpapULKAG taAvépounong tng Y mavw otnv F(x). Kavovtag toug
OXETIKOUG umoloylopol¢ Bpilokoupe otL: Y = -0,473 + 1,154F(x). 2tic 15 NosuBpiov n Tipn g
petaBAntng X etva 2,5. Tuvenwg, F(2,5)=1,5-0,19(2,5 - 3) = 1,595. Apa n EKTILWEVN TIPAYLOTLKN
TN TNG apoAuBdNG Bevlivng ava Altpo Atav Y = -0,473 + 1,154(2,5) = 1,37 Eupw. H mpotaon elvat
AaBog.

IV. YroAoyiloupe tnv e€lowon NG ypapptkng mavépopnong tng F(x) mavw otnv Y. Kdvovtag toug
OXETIKOUC UTtOAOYLOUOUG Bpilokoupe otL: F(x) = -0,477 + 0,826Y. Eav Y = 1,5 tote F(X) = -0,477 +
0,826(1,5) =1,716. Apa,

1,716 = 1,5 - 0,19(X - 3) => X = 1,863. H TIur autr avtloTolyel mepimou otig 27 Oktwppiou Kal n

TpoTacn gival cwoth.
Juvenwg , owotn andvtnon n l.

7. Ou BaBuoloyieg Twv pabntwv plag tagng oe £va Slaywviopo akoAouBei tnv Kavovikn
KOTOVOUR ME HEon Tuur) 70 Kot Stakupavon 25. Metagl molwy TIUWV, CUUUETPLKWV WG TTPOG T
pnéon tn, Bpiloketal to 80% TWV MOPATNPHCEWV THG KATAVOMUNG, €AV LOXUEL TO TIOAPOKOTW

SLAYPOLLOL YLOL TLG TUTTOTIOLNEVEG TTOLP AT P OELG TG TIAPOTAVW KATAVOUNAG;



A. 62,58 kaw 77,42
B. 63,59 kaw 76,41
r. 61,88 ko 78,12
A. 64,37 ko 75,63
AYZH

‘Eotw €va ONUELO K aTto TO -o° £WC TO +°° TWV TILWV TNC KAVOVLKAG KATAVOUNC. O0 TIPETIEL EMOUEVWE
va LoOXVEL YL TNV TIUA TOU K OTL: P [|X-70| £k]=0,80=>P[-k<X-70<k]=0,80=>P[70-k<X
<70+ k] =0,80 . Tumomolol e Twpa TIG Babuoloyiec. Asdopévou OTL oL apXKEG Pabuoloyieg
0KOAOUBOUV KOVOVLKH KATOVOLN] KL OL TUTIOTIOLNUEVES Ba akoAouBoUv eMionNg KAVOVLKA KATOVOWH.
Apa, P[((70-k)-70)/5<(X-u)/o<((70+«)-70)/5]1=0,80=>P[-k/5<Z2<«k/5]=0,80=>P[-
0,2k £Z<0,2k] = 0,8. AC TAPATNPIOOULE TWPA TO TOPOKATW OO TNC TUTIOTIOLNUEVNG KOVOVLKIG

KATOVOUAG

Mapatnpoupe OtLyLa va Bpoupe to eppadov amd -0,2k £wg 0,2k otnv oucia adalpoUpe to eppadov
amod -o° €wc -0,2K amno to eUPadov amnod -o= €wg 0,2k . AANG AOYW CUUUETPIKOTNTAG To UBadov ano
-o0 €wG -0,2K lval loov pe To eppadov 1- ( epfadov amnod -o= £wg 0,2k). Apa, P[2<0,2k]-(1-P[Z
£0,2k])=0,80=>2P[Z2<0,2k]1=1,80=>P[Z<0,2k] =0,90.



EGQv mopatnproouE TO OXAA oo Ta Se60UEVA TNG AOKNONG AOYW CULLETPLKOTNTAG Ba LoyUEL OTL

0,2k=1,282=>K=6,41
Apa to 80% Twv Babuwv Twv padntwv Ba sivat petalv 70 - 6,41 = 63,59 kat 70 + 6,41 = 76,41.
ZwoTth andvinon n B.

8. 2.000 avtopatotl tTNAedwvnTEG £XoUV oUVOEDEL 0TO THAEDWVIKO SIKTUO HLaG LEYAANG
TOAUEOVIKAG eTaLpEiag Yo TNV eEUMNPETNON TWV TTEAATWV TNG. OL autopatol TNAepwvnTEg
€€UTNPETOUV ToUG teEAATEG OTLG £ENG Katnyopieg: Aoyapracpoi ko MAnpwuEg (A), ZUpBoAata
Ko Yninpeoieg (B), Texvikn Yrootipien () kaw Yrnpeoieg Mevikng MAnpoddpnong (4). Ou
autopatol TNAepwvnNTEG TWV Katnyoplwv A, B kal I propouv va e§unnpetouv moAAanAolg
okomoUG. Q0T000, £vag auTtopatog TNAEPWVNTAG IOV eEUNNPETEL TEAATEG TWV KOLTNYOPLWV EITE
A, eite B, eite I, 6ev unopei va e§unnpetel meAdteg tng Katnyopiag A.

ZTOV anOAOYLOUO TIOU £YLVE 0TO TEAOG TOU £TOUG MpoEkuYav Ta akdAouBba debopéva:

1. O apOud¢ TV auTopaTwY ThAEPWVNTWY MOV EEUNNPETNOAV TOUG TEAATEG TNG Katnyopiag A
Atav (00¢ HE Tov aplOpd Twv auTopATWY ThAEdWVNTWVY IOV uNPETNOOV TOOO TEAATEG TNG
kotnyopiag B 600 Kat meAATeC TnG kKatnyopiag I, aAAd OxtL meAATEG TG Katnyopiog A.

2. To oUVOAO TWV AUTOHATWV THAEPWVNTWV TIOU EEUTNPETNOAV TIEAATEG KOL TWV 3 KOTNYOPLWV A,
B, kaw I Atav 100.

3. OL aplBpoi Twv autopatwyv ThAsPwvnNTwy Mou eEUNNPETNOAV TLG KATNYOPLEG TWV TTEAATWVY A,
B, kaw I, OXL amoKAELOTIKA, Tav o€ avaloyia 2:1:1.

4. O aplOpoG TWV AUTOMATWY TNAEPWVNTWV TTOU EEUIINPETNCAV ATTOKAELOTIKA TOUG TLEAQTEG TNG
Katnyopiag B Atav icog pe tov aplBpd twv autopatwv thAspwvniwv mou e{unnpétnoav
QMOKAELOTIKA TOUG TEAATEG TG Katnyopiag . AuTtog o aptdudg frav to 30% touv aplBpol Twv
AUTOHATWY TNAEPWVNTWV ITOU EUNNPETNOAV AIMOKAELOTIKA TOUG EAATEG TNG Kartnyoplag A.

Mowt €ivar n péylotn TR Tou pmnopei va Adapet n mBavotnta €vag tuxaiog meAdtng vo
gfunnpetnOnKe anod évav avtopato thAspwvntA Tt katnyopiog Zuppolaiwv kat Yrinpeowv (B);

A. 25,25%
B. 32,75%
r.38,75%

A. 46,25%

AYZH

Aedopévo 1 : ‘Evoc autopatog thAedpwvntrg mou e€umnpetel MEAATEG TWV KATNYOPLWV €ite A, eite
B, eite I Sev pumopel va e€unnpetel meAdteg TnC Katnyopiag A.



Aedopévo 2 : OLaplBuol Twv autopatwy TNAedwvnTwy Mo eEUTINPETNOAV TIG KATNYOPLEG TWV
nedatwv A, B, kal I (OxtL amokAelotika) nrtav o avahoyia 2:1:1. Eotw 2K, K, K oL aptBuol twv
QUTOMATWY ThAedpwvnTwy Mou e€UTINPETNOAV TIG Katnyopleg A, B kal I, avtiotolya.

Aedopévo 3 : EoTw X 0 aplBUOC TWV AUTOHATWY TNAEDWVNTWY TTOU €EUTINPETNCAV OTTOKAELOTIKA
TOUG TEAATEG TNG Katnyopiag A.

Aebopévo 4 : O aplBuog TwV aUTOPATWY TNAEPWVNTWY TTOU EEUTINPETNOOV ATTOKAELOTIKA TOUC
TEAATEG TNG Katnyoplag B Atav (0og pe Tov aplOpd Twv autopatwy TNAEGWVNTWY TTou
e€UMNPETNOAV ATTOKAELOTLKA TOUG TIEAATEC TNG Katnyopiag . O ev Adyw aplBuog eivat 0,3x.

Aebopévo 5 ;. O aplBuodg TwV AUTOUOTWY TNAEPWVNTWY TIOU £EUTTNPETNOAV TOUG TIEAATEC TNG
katnyopilag A ntav {0o¢ e Tov aplBpo TwV AUTOUATWY TNAEDWVNTWY TIoU EUTNPETNOAV TOCO
TEAATEG TNG Katnyoplag B 6oo kat meAdtes TnG katnyopiag I, aAAd OxL meAATEG TG Katnyopiag A.
‘EoTw OTL AUTOC 0 apLOPOG ATaV Y.

Aedopévo 6: To UVOAO TWV AUTOUATWY TNAEDWVNTWYV TToU £EUTNPETNOAV TIEAGTEG KAL TWV 3
Katnyoplwv A, B, kat I Atav 100.

JUVETIWC €XOULE TO TOpakATw Staypappa Venn :

A (2K) B (K)

A
(LN

I (K)

Me Bdon To avwTépw SLAypOppa £XOUHE Ta akOAOUBEC OXETELC:

X+z+0,3x+z+100+y+0,3x +y=2.000

1,6x+ 2y +2z=1.900 (1)

EniongK=0,3x+z +y +100

Ol autopatol TNAePWVNTEG TToU EUTINPETOUV TOUC TTEAATEG TNG Kotnyopiag A = 2K =x+ 2z + 100
=>2(0,3x+z+y+100)=x+2z+ 100 =>0,4x = 2y + 100 => x = 5y + 250 (2)

Ao TIg oxéoelg (1) kat (2) Exoupe:
10



1,6 (5y + 250) + 2y + 22 = 1.900 => 10y + 2z = 1.500 => z = 750 — 5y (3)

loxUEeL OTL : aPLBUOG TWV AUTOMATWY TNAEPWVNTWY TTIOU EEUTINPETOUV TOUG TTEAATEG TNG
katnyoplag B =z + 0,3x + 100 + y = (550 — 5y) + 0,3(5y + 250) + 100 + y = 925 — 2,5y.

Apa 0 PEYLOTOG APLOUOC TWV AUTOUATWY TNAEDWVNTWVY TTOU €EUTINPETOUV TOUG TIEAAGTEC TNG
katnyopiag B eival 925 6tav y = 0, kat n péytotn duvatr Tpn tng {ntovpevng mbavotntag elvatl
925/2.000 = 0,4625 8nA. 46,25%. Zwotn andvtnon n A.

9. ‘Eva 8Lwtiko IEK 18pUOnke tnv 1n lavouapiov 2000 pe 3, 4, 5 ko 6 kKaBnyntég ota TuRpota
Mapketivyk, Opyavwtikig Zuunepidpopdg (0Z), Okovopkwy, Kat Aloiknong Asttoupywwv (AN),
avtictolya. Kavévag véog kadBnyntig 8ev ocuvtaglodotnOnke 1 evtaxOnke oto LSLWTKO IEK Kata
TOUG IPWTOUG TPELG HVEG TOU £Tou¢ 2000. Méoa oTa EMOUEVA TECCEPA XPOVLA, TO LOLWTKG IEK
npocéAaPe £évav kabBnynt oe KABe €va amd ta avwtépw téoospa TuApoata. OAot ol véol
KoONyNTEG ATav 25 £TWV TN OTYHN TNG £VTagn Toug oto WLwTiko IEK ko 6Aot Toug evtaxOnkav
v 1n Anrpltliou. Katd tn OLAPKED OUTWV TWV TECCAPWV ETWV, €vag KoOnyntig
ouvta§lodotnOnke o€ nAkia 60 eTwv. AUo KABONyNTEG oto TUAO MAPKETLVYK IOV £pyaovTol 0To
16LwTKO IEK amod tnv idpuon tou £xouv yevéBALa otig 20 NogpBpiou. O évag yevwROnke to 1947
Kot 0 GAAoG To 1950. Zto mapakdtw Staypappa epdaviletar n péon nAwkia (aroé anoyn aplduouv

CUMMANPWHEVWYV ETWV) TWV KaBnyntwv thv 1n Anpiiiov twv etwv 2000, 2001, 2002 ko 2003.

55 -
525
591.51
505 50.2
50 | 49.33
49 W 2000
478 [2001
46 02002
45 I 45 45 2003
45 4 44 44
43
40 5 S
McpreTuyk 0z Ok ov opLKGN LT

MoLeG oMo TIG MOPAKATW MPOTACELS EIVOL CWOTEG ;
I. O KaBnyntr¢ nou cuvtaglodotRONKe fNrav péAog tou THARATOG MAPKETIVYK.

Il. Tav 1n AnptAiov 2005, o Tpitog KABNYNTAG ou gpyaletol oto TUAa MAPKETIVYK amo Tty (-
S8puon tou IEK Rtav 52 stwv.
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lll. O véog kaBnyntig evtaxOnke oto TuRpa OKoVoLKWY To 2002.

IV. O véog KaBnyntig mou evtaxOnke oto Turpa Atoiknong Asttoupywwv ATav 29 €Twv tThv 1n
AntpiAiov 2003.

A.Hlkautnll

B.H Il kown IV
F.Hllkaunll
A.Hlkaun Il
AYZIH

Ye onolodnmote TuAua os kaBe dedopEvo £T0G, 0 HECOG OPOG TNG NALKIAC KupaiveTal petay 42-53

€tn. Emiong,
A. Otav £vag 25xpovog evtaooetal oto TUAUA, N Héon nALKia TEDTEL KATA TOUAAXLOTOV 5 £Tn).

B. Otav £€vag 60xpovoc cuvtaéLoSOoTELTOL N TITWON VAL LKPOTEPN CUYKPLVOLLEVN E TNV TIEPIMTWON

A.
A £€€TACOULE TWPA TLC TIAPATIAVW TIPOTACELG:

|. 2t0 paSoypappa pLic TTwaon avTLoToLXEL 0ToV VED 25)povo Ttou evidxBnke otov Tunua. Qotdoo,
600 MTWOoELG avtioTolyoUV 0TV £VTaén Tou VEoU 25 povou Kal Thv cuvtatlodotnon tou 60xpovou.

AUTO TO XOPOKTNPLOTLKO Ttapatnpeital povo oto Tunpa Owovopkwy. Apa n mpotaoch eivat AdBog.

II. Ao to paBdoypappa TPOKUTTEL OTL 0 VEOG KOONYNTAC eviaxOnke oto TuApa MAPKETIVYK TO
2001. Tnv 1n AmptAiou 2000, n cupmAnpwpévn nAtkia twv §Vo kaBnyntwv Tou TUAHATOG ATAV 52
ETWV Kal 49 eTwv, xwpic W8laitepn ospd. H nAwkio tou tpitou kabnyntn tou Tunpatog tv 1n
AnpiAiou 2000 tav 49,33 x 3 — (52 + 49) = 47 £tn. Q¢ ek ToUTOU, 0 KaBnyntng tnv 1n AnptAiou 2005

Atav 52 etwv. H mpotaon ival Zwoth.

IIl. AeSopévou OTL N twon Ba elvat PkpOTEPN O MePUMTWON MoU £vag kabnyntig cuvtaglodotnel
o€ oUYKpLOoN ME aUTH TIoU €vag véog evtaxBel otn oxoAn, elvat and to paBdoypappa pavepo OtL o

VEOG KaBnyntng evtaxdnke oto Turpo Otkovoutkwy to 2002. H mpdtaon elval Iwoth.

IV. Mo to TuRpo Aoiknong Asttoupylwy, n povn mtwon oto paBdoypoppa doivetal to £tog 2001.
‘Etol, 0 véoc kaBnyntng evtayxOnke oto Turua to 2001. Q¢ ek TouTtou, tnv 1n Amptiiou 2003 Atav 27

eTwv. H mpotaon eivat Adbog.

Enmopévwe owotn anavtnon n I.
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10. M oAU yvwoti aAuocida afAntikwy eldwv dLabétel éva £i6o¢ manoutolwy opepaociog o
Tpia xpwpata : Aomtpo, Mapo kot Kagé. OL ayopaoTéG TOU CUYKEKPLLEVOU EL60UG MAOUTOLWVY
Kotataooovtal oUupwva HE TNV €TALPEld OF TPELS NAKLOKEG OMASEC, TOUG NEOUG, TOUug
MeonALkeG Kat Toug HAKLwpEVoUG. Ta akdAouBa SeSopéva eival yvwoTd yLo TOUG AyOpPOaCTES TOU

TLPONYOUHEVOU ZaBBATOKUPLAKOU:

1. JuvoAika ayopaoctnkav 140 {euydpla MAMOUTOLO KOl KOAVEVOG OYOpPOoTAG 8V OayOpaoE

nEepPLOCOTEPQ Ao £va {euyapLa.

2. O aplOpog Twv MeoAlkwv ayopaotwv ATAV SMAAGCLOG amd Tov aplOpnd twv HAKLWHEVWVY
ayopooTWV, EVW 0 oplOo¢ Twv NEwv o€ nAKial ayopaotwv ATov SUTAGCLOG and ToV aplOpo Twv
MeonALKwV ayopaoTwv.

3. Ou N€oL o€ nAwkia ayopaoteg ayopacav 38 amnod ta 55 {euydpla MATOUTOLWY KapE XPWHATOG
TIOU OlyOPAOTNKOV OCUVOALKA, KOl EMiONG ayopooov T HLOA amo ta {guydplo TTOMOUTOLWV
AOTIPOU XPWHOTOG TIOU OLYOPACTNKAV GUVOALKAL.

4. OL HAKiwpévol ayopacav (00 aplOpo {Euyaplwyv MAMOUToOLWY HoUPOoU XPWHATOG Kot KadE

XPWHOTOG.

Edv oL NéoL o nAwkia ayopaotég ayopaoav éva {euydpt LoipwV TOMOUTOLWV AlyOTEPO OO TO
{euydpla HoUpWV TAMOUTOLWVY TOU ayopacav ot HAwiwpévol tote n mbavotnta £vog

MeonAkag va ayopaoe podpa namnoutold ivat:
A. 0%

B. 20%

r.40%

A. 50%

AYZH

AplBuog NEwv og nAtkia ayopaotwy = 2 x aplBpog twv MeonAikwy.

AplBuOG Twv MeonAikwy = 2 x aplBpog twv HALKLwpEVWY

JUVOALKOG aplBudc {euyaplwy TOMOUTOLWY TIou ayopacBnkav= 140

JUVETIWG, EXOUME pia avadoyia 4:2:1. Apa ayopacOnkav : (4/7).140 = 80 {euydpla tamouToLa oo
toug Néoucg og nAwkia, (2/7).140 = 40 (euydpla amoutola arnd toug MeonAtkeg kat (1/7).140 = 20

Tevyapla tamolTola ord Toug HAKLWHUEVOUG.

Me Baon ta dedopéva Tou TIPOPARATOC £XOUE TOV APOKATW THivVaKa:

13



HAKlwpévol MeonAKeg Néol ZUvolo
Acmpo 43 -«
Maupo K X K-1
Kage K y 38 55
ZUvolo 20 40 80 140

‘EOTW K : 0 0plBUOC TwV NAKLWUEVWY TIOU ayopacayv pLalpa amouTolLa.

O aplBuog Twv NEwv mou aydpacayv pavpa manoutola ATav K — 1.

Tote ot NéolL mou ayopacav aonpa namoltola Ntav =80 — (38 +k—1) =43 —k

Qg ek ToUTOU, oL HAWKLWHEVOL TTOU ayopacav acTpa ranoltola + MeonALKEG TTou ayopacav

aomnpa namoutola = 43 — k. Emiong, to cUVoAo Twv NAKLWHEVWY + MeonAKeC. = 60

Apa:

(HAwpévol mou ayopacav aompa + MeonALKeg ou ayopacav aompa) + (HAKLwHEVOL TTou

ayopacav pavpa + MeanAkeg mou ayopaoav povpa ) + (HAKlwpévol Tou ayopacayv KadE +

MeonAlkeg mou ayopacayv kadE) = 60 => (43 — k) + (k + x) + (k +y) = 60.
AMOQ, K+y+38=55=>k+y=17.

Juvenwg, 43—k + k+x +17 =60 =>x = 0. Apa p = 0. ZwotA andvtnon n A.

Ekdoxn 2

1. 'Eva KiBWTLO MePLEXEL 16 AAUNTAPESG, ANMO TOUG OMoioug ot 2 eival Kapévol. Naipvoupe évav-
€vav otnV TUXN Toug AAUNTAPES Kal TOUG SoKLUAloupe av gival Kapévol. Moooug AaunTipeg To
Ayotepo TpENeL va ByAAOUpE amo To KIBWTLO, WOTE e TOavOTNTA TOUAAXLOTOV 55% va £Xoupe
TLAPEL TOUG KOLLEVOUG;

A.10
B.12
r.14
A. 16

AYZH

‘Eotw OTL Mpémel va ByAAoUE TO AlYyOTEPO V AQUTTTHPEC.
O Suvartég mepltwoelg eival N(Q) = (11/6)
Euvoikn meplntwon elval 0tav HEca 0TOUG V AAUMTAPEG TTOU BYAAAE UTIAPXOUV 2 KOUEVOL.

OL 2 KapEVoL UImopoUuV vVa ETUAEYOUV UE (2) = 1 TPOMO KAl OL UTIOAOLTIOL Y — 2 UE (v1—42) TPOMOUG.

2

ETOEVWC, oL EVVOIKEC TtepuTTWOoELS ivatl N(A) = (3) . (v1—42) =1- (v1—42) = (v1—42)
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Mpénel P(A) = % o M) 55

N(2) ~ 100
( 14 ) 14!
v-2) > 35 o, Doplevn 5 55 MWW 58
( ) 100 : 100 16!-(v=2)! — 100
v vi(16—-v)!

14!-(v=-2)I-(v—-1)v 55 v(v—-1 55
MZ— @ﬁz— Sv2—v-132>0<
141-15-16+(v—2)! 100 240 100

v < —11, anoppintetoae v = 12

2. Mo aEpOTIOPLKN ETALPELN XPEWVEL LE TTPOOTLLO TOUG EMLBATEC, OTAV TO BAPOC TWV OLIOCKEUWV
TOUG ava eniBAatn, o€ KIAQ, €ivol HEYOAUTEPO OO £V GUYKEKPLUEVO OpLo. I pia mTAon, Eva
{euyqdpL IOV OL ATOCKEVEG TOU £ixav Bapog 50 KIAG TARPWOE POOTLLO 4 EVPW, EVW €vag AAAOG
EMLBATNG OV OL ATTOOKEVEG TOU £iyav Bapog 50 KIAQ MANPwaoe NMPOOoTLUO 12 gupw. Z& pia aAAn
ntion tng idlag etaipeiag pe 300 eMPATEG, N KOTOVOUA TOU BAPOUGC TWV ONTOCKELUWV TWV
EMLBATWV APOUCLATIETOL OTOV TTOPOKATW THVOKOL:

Bapog [0,5) | [5,10) | [10, 15) | [15, 20) | [20, 25) | [25, 30) | ZUvoAo
ApOp. Emup. | 15 45 60 90 60 30 300

ErtuAéyovtag otnv TUXN £vav EMLBATH OO TOUG TOPATIAVW, N Tilavotnta vo TANPWOEL TPOOTLLO
eiva:

A. 5%

B. 15%
r.20%
A. 30%

AYZH

YroB£Toupe OTL TO OpLo TOU BAPOUC TWV AMOCKEUWV VA ETLRATN WOTE va PNV XpewBel mpooTLpo
elval x KIAG Kol N XpEwaon ylo KABE KIAO Tapamavw ivol y Eupw avd KIAO.

Ta enutAéov KIAG Tou {euyoplou yia to omoio xpewOnke Ntav 50 — 2x. loyvel

(50 —2x)y =4 (1)
Ta enutAéov KIAG Tou GAAoU emBATh yla Ta omoia xpewBnke ATav 50 — x. loyvel
(50 —x)y =12 (2)

AlapoUpe Kata PEAN Kal maipvou e

(50—x)y _12 50—x =350—mx=150—6x <x =20
(50-2x)y 4 50—-2x

EMopévwg, To 6pLo BAPOUG TWV ATTOOKEUWV aVA EMLBATN WOTE va UNV XPEWDBEeL mpooTio eivat 20

KIAQL.
ATO TOV Ttivaka KATOVOUNAC TOU BAPOUG TWV AMOCKEUWV mapatnpoupe otL 90 smPdteg €xouv
QIMOOKEVEG e Bapog mou unepPaivel ta 20 KIAQ.

P(A) = % = 0,3 1} 30%.

3. 'Evag Kadnynti¢ Mabnpatikwyv napoakoAouOel Tov aplOpod Twv EMOKENTWY 0TV LoTooeAida
Tov SLaB£teL oto MaveniotpLo Tou. O MAPOXOG UNINPECLWV IVTEPVET TOU £XEL SWOEL TA AKOAOUO A
Slaypappata ylo TLG TPELG TTPONYOUMEVEG NUEPEC OXETIKA HE TN XWPO MPOEAEUCNG TWV

EMLOKENTWV Kot To MAVETLOTALLO OTO OO0 AUTOL OLVAKOUV:
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B npar Mépa
B Aeitepn Mépa

M Tpitn Mépa
20
15
1.0
1
U . r - - -
Kovaddg OMavdia Tephavio Hvwuevo  Hvwueveg
Bagireio  [NoMreieg
Xwpa
B Mpain Mépa
B Leirepn Mépa
W Tpitn Mépa

Zuyvomra

1 2 3 4 5 5] 7 &)

MavemoTAMIo

ETLOKERTEG Ao TOoO MAVENLOTH LA Tou Hvwpévou Baotheiovu entokédtnkav tnv otoceAida

TOU KAONyNTA TG TPELG AUTEG NUEPEG;

A.0
B.1
r.2
A.3
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AYZH

ATO TO TPWTO SLAYPOUUO TWV XWPWV OXNUATI{OUUE TOV MOPAKATW TTiVoKa

1" nuépa 2" nuépa 3" nuépa
Kavadag 2 0 0
OAAavéia 1 1 0
lepuavia 1 2 0
Hvwpévo Baoilelo 2 0 2
Hvwpéveg MoAlteieg 1 0 1

AT To SeUTEPO SLAYPALLA TWV TAVETILOTNUIWY oxnuatiloupe ToV MOpaKATW TivoKa

1" nuépa 2" nuépa 3" nuépa
1 1 0 0
2 2 0 0
3 0 1 0
4 0 0 2
5 1 0 0
6 1 0 1
7 2 0 0
8 0 2 0

Tnv 3n NUépa, umPXaAV 2 EMLOKENTEG oo To Hvwpévo Baoihelo kat 1 amo tig HMA. Tnv idla pépa,
ToVv LotooeAiba emokédTnkav 2 atopa amo to Navenotiuio 4 kat 1 anod to Navenwotiuio 6. Etol
To MavemotrpLo 4 Bpioketal oto Hvwpévo BaaoiAelo kat to Mavemiotipo 6 otig HMA. NMopopolog
oUA\oYLopOG yla TNV Nuépa 2 pag Sivel to oupmépoopa OtL To Mavemiotiuio 3 Bpiloketal otnv
OMavéia kot to MavemniotApo 8 otnv Mepuavia. Tnv 1n nUéPa, 0 oplOUOC TWV EMLOKEMTWY OO TLC
HMA eivat 1 kot autog amno to Maveniotiuto 6 gival 1. To Naveniotiuto 6 Bpioketat otig HMA (rou
TMPOEKUYPE TTAPATIAVW), TIPAYUA TIOU CnUaivel OTL Kavéva dAAo maveniotiuo dev Bploketal otig
HMNA. O oplBuog tTwv emoKeENTWY amo tnv Mepuavia v 1n nuépa sivat 1. Emiong, kavévoag
ETILOKEMTNG amo To Mavemniotiuio 8, To omoio Pploketal otnv Mepuavia, Sev €xel emokedtel TNV
LotooeAida tnv 1n nuépa. Auto onpaivel OTL éva amo Ta Mavemniotiuia 1 n to Navenotiuto 5 ival
otnv Feppavia kat to aAko otnv OMavéia . Mwa mapopola Aoyiki pag Sivel 0TL To €va amo to
Mavemot Lo 2 Kal to Mavemotnuio 6 Ppioketal oto Hvwpévo BaoiAelo katl To dAAo otov Kavada.
Me Bdon tnv Mapanmavw avAAUON KOTOANYOULE OTO CUUTEPOCUA OTL Ta MOVEMLOTAULA TOU

Hvwpévou Baceiou Ntav 2. Swoth andvinon n I.
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4. OewpoU e TNV akolovBia aplOuwv a; , az, ds, ...... .
Edv a:= 81,33, a2 =-19 Ko i = Q-1 — Q-2 yLaL i23, TOTE N péon T Twv 6002
MPWTWV 0pwV TG aakoAouBiag eival:

A. 0,0104

B. -0,0167

r.-0.050

A. 0,0199

AYZH

Nvwpifoupe 6tL: on= 81,33, a;=-19. MNa 23 Ba €xoupe OTL:
a;=0,-0;=-19-81,33=-100,33
as=o03—0=-100,33+19=-81,33
os=o0y4—o03=-81,33+100,33 =19

as=0as—oy=19+ 81,33 =100,33

o7 =0as—0as=100,33-19 =81,33

os=ay—o0os=81,33-100,33 =-19

Edv ouveyiooupe va Bplokoupe 6poug tng akoAouBiag, Ba mapatnProcouUE OTL UTIAPXEL
€Va CUYKEKPLUEVO HoTiBo £EL Opwv Ttou €xouv aBpotopa 0. Apa, TEAKA TO {NTOUUEVO
aBpolopa Ba eival teAka o a1 + a2 = 81,33 — 19 = 62,33. Zuvenwg, n {nToLEVN PEDN
Twun Oa eivat : 62,33/6002 = 0,0104. Swotn anavtnon n A.

5. Ta 5 pEAN pog opadag xwpilovrol o€ 5 UNMOOUASEG TWV 4 ATOWV. AV TO AOPOLoHA TWV NALKLWV
TWV atopwv tnG 1" unoopadag eivar 132, o HECOG 6POG TWV ABPOLOUATWV TWV NALKIWY TwV
atopwv TNG 1" Ko 2" unoopadag ivat 135, 0 HEcOG OPOG TWV AOPOLOHATWY TWV NALKLWV TWV
aTOwWV TNG 1%, 2" Kat 3" utoopadag ivat 128, o LECOG OPOC TWV AOPOLCUATWY TWV NALKLWVY
TWV ATOMWV TNG 1%, 2 3" ko 4" unoopadag eivar 130 Kal 0 HECOG OPOG TWV ABPOLOUATWV TWV
NAKLWV TWV ATOUWV KoL TwV 5 unoopddwv gival 128, n SLAUeEcOg TwV NALKLWY TWV HEAWV TNG
opadag siva:

A. 22
18



B. 28
r.46
A.50

AYZH

YrioB€toupe OTL oL NALKieg Twv 5 peAwv Tng opddag sivat ol xq, X, X3, X4, X5.

OL 5 untoopadeg ivat ot

X1,X,X3,Xs, Xq1,X5,X3,Xs, X1,X0,X4,Xs, Xq1,X3,X4,X5, Xo,X3,X4,Xc

‘Eotw S 10 dBpolopa twv 5 NAkIwv S = x1 + X, + X3 + x4 + X5, TOTE T0 ABpOLOUA TWV NALKLWV TNG
KaBe umoopadag sivatl

S1=8—x5
S, =8S—x,
S3=85—1x;
S, =85—1x,
Ss=85—x;

To &Bpotlopa Twv nAklwv TNG 1" utoopadag eival S; = 132, dpa

S —x5 =132 (1)

O péoog 6pog TwV NALKLWY TG 115 kot 2" umtoopadag sivat 135, eMopévwe To ABpoLoUa TWV NALKLWY
g 1" kat 2" utoopadag eival 270, dpa S, = 270 — 132 = 138, kat

S—x, =138 (2)

O p£cog 6po¢ Twv NAKLWY TG 1M, 2¢ kat 3" untoopddag sival 128, emopévwe to dBpolopa Twv
nAwLwv tng 15, 2" kai 3" umoopddag ival 384, dpa S; = 384 — 270 = 114, kat

S—x3=114 (3)

O pE€oog 6poC TwV NALKLWY TNG 115, 21, 3¢ ka 4" untoopadag ivat 130, emop£vwg To abpolopa Twy
nAwklwv tng 11, 2", 3¢ ka 4" utoopadag etvat 520, apa S, = 520 — 384 = 136, kat

S—x, =136 (4)

O U£00C TwV NALKLWV KoLl TwV 5 umtoopadwy givat 128, emopévwg To ABpoLoUO TWV NALKLWY KOL TWV
5 untoopddwv givat 640, apa Ss = 640 — 520 = 120, kat

S—x; =120 (5)
MpocBétoupe katd pEAN TIg oxéoslg (1), (2), (3), (4) kai (5) kot €xoupe

5§ -5 =132+138+ 114+ 136+ 12045 = 640 <= S = 160

x5 =85—5,=160—-132 =28

X, =5—-5,=160—138 =22

X3 =8—53;=160—-114 = 46

x,=85—-5,=160—136 = 24

X, =8—5;=160—120 = 40

OL 5 nAwkieg og avfovoa oslpd eival: 22, 24, 28, 40, 46.
Mapatnpolpe OTL N SLAPECOC TWV NALKLWY gival 28.

6. Z0udwva pe otoLyeia nov npogpyovral ano pio aveaptntn Apxn, N Héon T ava Aitpo tng
apoAuBdng Beviivng, o eupw, anod tnv 1n ZenteuPpiov 2023 éwg tnv 1n AskepPpiov 2023,

Sivetaw amo tn ouvaptnon:
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F(x) = 1,5 - 0,19(x-3), 6mou F(x) €ivaw n péon Ty ava Aitpo X PAVEG LETA TNV 1n ZenteuPpiou.

O MoPAKATW THVOKOG KOG SIVEL TLG TPAYUOATIKEG MECEG TLUEG TNG ApOAUBSENG Beviivng ava Aitpo

™V 1" nuépa TWV PNVWV ZENTEUPPLOG — AEKEUBPLOG:

Mrvor Npaypatikn péon T apdAuvBdng Beviivng ava
nvag Aitpo (€), Tnv 1" Tou pRva
ZentéuPpLog 1,90
OkTwppLog 1,75
NoéuppLog 1,40
AsképPprLog 1,35

Moleg Ao TIG MAPAKATW TIPOTACELG EIVOL CWOTEG;

I. H péon R g apodAuBéng Beviivng ava Aitpo thv 1n Ientepppiov 2023, cupdpwva pe Ta
otoweia tng ave§aptning Apxng, ntav 1,50 svpw.

Il. O 6UVTEAECTAG YPOLILLKI) G CUCXETLONG TNG TIPOLYLLOLTLKI G LEON G TLLAG KOL TNG EKTLLWHEVNG LECNG
TWAG TNG apoAuBdng Peviivng amd tnv avefaptntn Apxn ava Aitpo, Katd tn SLAPKELA TWV
TECOAPWY MNVWYVY, UTIOSNAWVEL Hat TTOAU LoXupn YPOAMMUIKA ouoXEton Metaly twv SUo

HeTABANTWV.

lll. Mg Bdon T0 HOVTEND YPAUMIKAG TAAWVSPONOoNG HE €EAPTNHUEVN HETABANTH TV MPOYHOTIKN
Héon TR TG apoAuBENG Beviivng Ko aveEApTNTN METABANTI TV EKTLUWEVN LECH TLUA TNG, h
TPOYUOTIKA HEON TLUA TG apoAuBENG Beviivng avad Aitpo otig 15 NogpuBpiov rtav 1,39 svpw.

IV. XpNOLLomOoLWvVTaG TO HOVIEAO YPOUHULKAG TAAWVSpOUNonG He e§aptnuévn ULETABANTA TtV
EKTILWUEVN HEoN TN TG ApoAuBSENG Beviivng ko aveaptntn HeETABANTH TNV TPAYHATIKA Héon
TUUA TNG, TIPOKUTITEL OTL HECN TPAYHATIKA T TG apoAuBéng Beviivng 1,5 eupw Atav otig 27

Oktwppiov.
A.Hlkounll
B. H Il ko n 1l
. HIll kawn IV
A.HIlkoun IV

AYZH
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Ac¢ ££€TACOULE AVOAUTLKA TLG TTAPATIAVW TIPOTAOELC:

I. Aedopévou oOtL 1o 1,5 eival otabepdg 0pog, AVILTPOOWIEVEL UL TIPAYLOTLKN TLUH TNE TLUAC TNG
OpOAUBENC Bevlivng kol OXL £va LETPO TNG METABOANG TNG TIUAC TNG. N va mpoodlopicoupe mola
TIUA avTImpoowreVEL, Bplokou e To X £Tol woTe F(x) = 1,5 => x = 3. EMOUEVWC, N EKTILWHEVN PECN
T TG apoAuBdng Bevilivng eival 1,5 Eupw ava Altpo 3 pnveg petd tv 1n ZemtepPpiov 2023,
dnAadn tnv 1n AskepPpiou 2023. H mpotaon sivat Adabog

II. AnploupyoU e TOV TAPAKATW TIIVOKOL:

MvaL X MpayUaTIKY LECN TIUA EKTILWHEVN HéEON TN
ves Bevlivng Y ava Altpo (€) | Bevlivng F(X) ava Aitpo (€)
YenmtéUPpLog 0 1,90 2,07
Oktwpplog 1 1,75 1,88
NoéupBpLog 2 1,40 1,69
Aekéupplog 3 1,35 1,5
Juvolo 6,40 7,14

Xpnotwuomolwvrtag Kot epapuolovtag To TUTIO YPOLELKAG CUCXETLONG Tou Pearson Bplokoupe OTL T =

0,976. H Tipn autr umtoSnAWVEL Lo oAU LoXupr YPOUULKY) CUCXETLON. H mpdTtaon eival cwoth.

lIl. YoAoyiloupe tnv g€lowon TG ypappkig maAvdpopnong tng Y mavw otnv F(x). Kavovtag toug
OXETIKOUC UTIOAOYLOMOUG Bplokoupe otL : Y = -0,473 + 1,154F(x). Ztic 15 NoeuBpiou n tun Ing
petafAntng X etvat 2,5. Tuvenweg, F(2,5)=1,5-0,19(2,5 - 3) = 1,595. Apa n eKTILWUEVN TIPAYLOTLKN
TN TS apoAuBdng Bevilivng ava Aitpo Atav Y = -0,473 + 1,154(2,5) = 1,37 Eupw. H mpotaon sivat
AaBog.

IV. YroAoyiloupe tnv e€lowon NG ypappkng maAvépopnong tng F(x) mavw otnv Y. Kdvovtag toug
OXETIKOUC UTtoOAOYLoUOUG Bpilokoupe otL: F(x) = -0,477 + 0,826Y. Eav Y = 1,5 tote F(X) = -0,477 +
0,826(1,5) =1,716. Apa,
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1,716 = 1,5 - 0,19(X - 3) => X = 1,863. H Twur autr avtioTtolyel mepimou otig 27 Oktwppiou Kal n

npdtaon sival cwoth.

Juvenwg , cwotn anavtnon n .

7. H BaBuoloyia twv padntwv pLag Taéng o éva Slaywviopo okoAoUOEL TNV KAVOVLKK KaTtavoun
MHE Héon TR 70 kot Stakvpavon 25. Metah mowwv TIULWV, CUMHETPLKWY WG TTPOG TN HEON TR,
Bploketal To 80% TWV MOPATNPAOEWV TNG KOTAVOUNG, EAV LOYXVEL TO TOPAKATW SLAYPAMLLA YIa

TLG TUTTOTIOLNLEVEG TIALPOLTN PHOELG TG TLOLPATIAVW KOTOVOLLAG;

A. 62,58 ko 77,42
B. 63,59 kat 76,41
r. 61,88 ko 78,12

A. 64,37 ko 75,63

AYZH

‘Eotw £€va onueio K amod To -o° £WE TO +°° TWV TLWV TN KOVOVIKAC KOTAVOUNG. Oa TIPETIEL EMOUEVWG
VaL LOXUEL YLOL TV TIUA TOU K OTL: P [[X-70| £k ]=0,80=>P[-k<X-70<k]=0,80=>P[70-k <X
<70 + k] =0,80 . Tumomolol e Twpa TG Babuoloyiec. AsSopévou OTL oL apXKEG Pabuoloyieg
0kOAOUBOUV KOVOVLKH KATOVOLN] KL OL TUTTOTtoLNEVES Ba akoAouBoUv eMionNg KAVOVLKA KATOVOH.
Apa, P [((70-k)-70)/5<(X-W/o<((70+K)-70)/5]=0,80=>P[-k/5<Z<k/5]=0,80=>P]-
0,2k £Z<0,2k] = 0,8. Ag APATNPOOUE TWPA TO TOPOKATW OXN O TNC TUTIOTIOLNLEVNG KOVOVLKIG

KATOVOUNAG
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MapatnpoUpe oTLyLa va BpoU e to epPadov amno -0,2k €wg 0,2k otnv oucia adalpoVue To epfadov
arod -o° €wc -0,2K amno to euPadov amnod -oe €wg 0,2k . AANG AOYW CUUUETPLKOTNTAC To ePBadov ano
-o0 €w( -0,2K gival ioov pe to eppadov 1- ( epPadov amnod -o= £wg 0,2k). Apa, P[2<0,2k]-(1-P[Z
£0,2k])=0,80=>2P[Z<0,2k]=1,80=>P[Z<0,2k] =0,90.

Edv mapatnpriooUE To oXNHa oo ta dedopéva TG Aoknong AOyw CUHLETPLKOTNTOG Ba LoXVEL OTL

0,2k = 1,282 =>k = 6,41
Apa 10 80% Twv Babuwv twv padntwv Ba sivatl petaty 70 - 6,41 = 63,59 kot 70 + 6,41 = 76,41.
Jwatn andvtnon n B.

8. 2.000 avtopatol TNAePWVNTEG £XOUV GUVIEOEL 6TO TNAEDWVIKO SIKTUO HLAG HEYAANG
TOAUEBVIKAG eTalpEiag yla TNV EEUTNPETNON TWYV TEAATWY TNG. OL avtopartot
tnAedwvntég eEUTNPETOUV TOUG TTEAATEG OTLIG £ENG KATnyopieg : Aoyaplacpoi Kat
MAnpwpég (A), ZupBoAaia kat Yrtnpeoieg (B), Texvikn Yrootinptén (M) kat Yninpeoieg
Feviking MAnpogopnong (4). Ot avtopatol tThNAePpwvNTEG TWV Katnyoplwv A, B kar T
HTopoUV va eEuntnpetolV MoAAanAoU¢ okomoUG. Q0T000, £Vag AUTOHATOC ThAEPwvnTAG
OV £EUTINPETEL TEAATEG TWV KATNYOPLWV £ite A, eite B, eite I dev umopei va e§untnpetei
MeAATEG TNG Katnyopiag A.

ZTOV AMOAOYLOHO TIOU £YIVE OTO TEAOG TOU £TOUG TPoEKLYIav Ta akoAouBa dedopéva:

1. O aplBulg TWV AUTOHATWY TNAEPWVNTWY TOU £EUTNPETINCAV TOUCG MEAATEG TNG
Katnyopiag A nAtav ico¢ He TOV QPLOPO TWV AUTOHATWY TNAsdwVNTIWV TOU
eumnpEtnoav 1000 MeAATEC TNG Kathyopiag B 6co kat meAdrteg tng Katnyopiag I, aAAa oxt
TEeAATEG TNG Katnyopiag A.

2. To oclOvoAo Twv avtopatwyv ThAedpwvnTwy Mou eumnNPETNOAV TEAATEG KAl TwWv 3
Katnyopwwv A, B, kaw I Atav 100.

3. OL apBpoi Twv autopatwyv ThAsdwvVNTWY MOV £EUTNPETNCAV TIGC KATNYOPIiEG TWV
neAatwyv A, B, kait I, oxL amokAeloTIKA, ATav o avaloyia 2:1:1.

4. O apOPOg TWV AUTOHATWY TNAEGWVNTWY TIOU £§UTNPETNOAV ATOKAELOTIKA TOUG
meAdteg TNG Katnyopiag B Atav icog pe tov aplOpo Twv auvtopatwy thAspwvntwy mou
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e&EUTNPETNOAV ATTOKAELOTIKA TOUG TteAATEG TN Kathyopiag I Autog o aplOpog Arav to 30%
TOU aplOPOoU TWV AUTOHATWY THAEPWVNTWVY TOU £UMNPETNOAV AMOKAELOTIKA TOUG
meAATeG TNG Katnyopiag A.

Mowa eival n pé€ylotn TIPAR Mo pmopei va AdBel n mbavotnta €vag tuxaiog meAdtng va
eumnpetAOnke amo &vav avtopato thAedwvnti TNG Kathyopiag ZuppoAaiwv Kat
Ynnpeowyv (B);

A. 25,25%
B. 32,75%
I. 38,75%
A. 46,25%
AYZH

Aedopévo 1 : ‘Evag autépatog tnAedwvntng mou e€umtnpetel TEAATEC TWVY KATNYOPLWY ElTE A,
eite B, eite [ dev pmopel va eEumtnpetel teAdteg tng katnyopiag A.

Aedopévo 2 : OLaplBpoi Twy autopatwy TNAEPwvNTWY TIou eEUTINPETNOAV TIC KATNYopieg
Twv TteAatwy A, B, kat I’ (0xL artokAsloTikd) Atav og avaloyia 2:1:1. Eotw 2K, K, K ot aptBuol
TWV aUTOHaTwWy TNAedwvnTWy TIou e§uTtnpETnoay TIc Katnyopieg A, B kat I, avtictoxa.

Aedopévo 3 :'EoTw X 0 aplBpdg Twy autopatwy TNAEGWVNTWYV IOV EEUTINPETNCAV
ATIOKAELOTIKA TOUG TIEAATEG TNC Katnyopiag A.

Aedopevo 4 : O aplBpdg TWY ALTOHATWY TNAEPWVNTWY TIOU EEUTINPETNCAV ATTOKAELOTIKA TOUG
TeAdteg TNg Katnyopiag B ntav iocog pe tov aptBud Twyv autéopatwy TNAEGWVNTWY TIou
efumtnpétnoav amokAELloTIKA Toug TteAdteg tng katnyopiag . O ev Adyw aptBuodg eival 0,3x.

Aedopévo 5:. O aplBudg Twyv autopatwy TNAEGWYNTWYV TTOL EEUTINPETNCAV TOUC TIEAATEG TNG
katnyopiag A ntav {cog pe Tov aplBpo Twy avtopatwy tThAsdwvnTwy Tou e€umtnpeEtnoav 16co
meAdteg TNG Katnyopiag B 6co kat teAdteg tng katnyopiag I, aAAd oxL teAdteg Tng Katnyopiag
A.’Eotw 6TL auTOC 0 aplopog nTavy.

AedopEvo 6: To GUVOAD TWV AUTOPATWY TNAEDWVNTWY TIOU EUTINPETNOAV TTIEAATECG KAl TwV 3
katnyopwwyv A, B, kat I ntav 100.

JUVETIWC £XOUME TO TIAPAKATW dlaypappa Venn :
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A (2K) B (K)

[ (K)

Me Bdon 10 avWIEPW JLAYPAPHA EXOUE TA AKOAOUBEG OXETELG:

Xx+z+0,3x+z+100+y+0,3x+y=2.000
1,6x+2y +2z2=1.900 (1)
EmtiongK=0,3x+z+y +100

Ol autopartol tNAedwWVNTEC IOV £EUTINPETOVV TOUC TTEAATEC TNC KATNyoplacA=2K=x + 2z +
100

=>2(0,3x+z+y+100)=x+2z+100=>0,4x=2y + 100 => x =5y + 250 (2)
ATIO TIg ox€oelg (1) kat (2) Exoupe:

1,6 (5y + 250) + 2y + 2z = 1.900 => 10y + 2z = 1.500 => z = 750 — 5y (3)

loxXVELOTL: APLOPOC TWY AUTOPATWY TNAEDWVNTWY TIOU EEUTINPETOVV TOUC TTEAATEG TNC
katnyopiacB =z +0,3x + 100 +y = (550 — 5y) + 0,3(5y + 250) + 100 +y =925 - 2,5y.

Apda 0 HEYLOTOC APLBOC TWY AUTOHATWY TNAEPWVNTWY TIOU EEUTINPETOVV TOUC TIEAATECG TNC
katnyopiac B eivat 925 otav y = 0, Kat n peylotn duvatn T tne {ntolpevng mlavotntag sivat
925/2.000 = 0,4625 dnA. 46,25%.

2woTtA artavtnon n A.

9. Eva 181wtk IEK 18p0Bnke tnv 1n lavouvapiov 2000 ue 3, 4, 5 kat 6 kaBnyntég ota TuApata
Mapketvyk, Opyavwtikng Zupnepipopdg (0Z), Owovoulkwy, kot Atoiknong Asttoupylwv (AA),
avtiotowya. Kavévag véog kabnyntrg v ouvtalodotOnke n evtaxOnke oto L8LwTLkO IEK Katd
TOUG TTPWTOUG TPELG MAVEG TOU £Toug 2000. Méoa ot EMOUEVA TEGOEPA XPOVLA, TO LELWTLKO IEK
npooiAaPe £vav KaOnynth oe KAOe £€va amd ta avwTépw téooepa TuApata. OAoL oL véoL
KOONnyNntég ATav 25 eTwv T oTYHA TG £VTagRg Toug 6To LSLwTKO IEK Ko 6AoL Toug eviaxOnkav

v 1n Amrpltliou. Katd tn OLAPKEID OUTWV TWV TECCAPWVY ETWV, £vog KoOnyntig
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ouvtaflodotnOnke o€ nAwkia 60 eTwv. Avo KaBNyNTEG oto TR MAPKETLVYK TTOU £pyalovTal oTo
16LwTko IEK amnoé tnv idpuon tou £xouv yevéBALa otig 20 Nogpppiou. O évag yevvROnke to 1947
Kot 0 dAAog to 1950. Ito mapakdtw pofdoypoppa epdavileror n péon nAwkia (amdé daroyn
apLOoU CUMMANPWHEVWV ETWV) TWV KABNYNTWV TV 1n AnplAiou tTwv etwv 2000, 2001, 2002 kot

2003.

55 1
525
591.5
50.5 50.2
50 | 49.33
49 W 2000
478 02001
46 02002
RET NN 92003
45 4 44
40 5 S
MdpreTuyk 0z QLK OV O LKLY

Moleg Ao TG MAPAKATW TIPOTACELG EIVOL CWOTEG ;
I. O KaBnyntr¢ ou cuvtagLodotAONKe NTav pEAog Tou THARATOG MAPKETIVYK.

Il. Tqv 1n AnptAiou 2005, o tpitog KaBnyntr¢ mov gpyaletal oto TuRpa MAPKETIVYK amd tnv
i6puon tou IEK Atav 52 stwv.

lll. O véog kaBnyntig eviaxOnke oto TuRpa OKovouKwY To 2002.

IV. O véog kaBnyntrg, mou evtaxbnke oto TUANA Aloiknong Asttoupylwv ATav 29 €Twv thv 1n
AntptAiov 2003.

A.HIlkaunll
B.HIl kain IV
IHllkaunll
A.Hlkaunll
AYZIH

Ye omolodnmote Tunua os kabe Sedopévo £T0¢, 0 HECOC OPOG TN NALKLAC KU paiveTal petafl 42-53

£tn. Emiong,

A. Otav €vag 25xpovog evtaooetal oto TURUaA, N Léon nALkia TTEPTEL kKATA TOUAAXLOTOV 5 £Tn.
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B. Otav £vag 60xpovog ocuvtaflodoTeital N mMTwaon elval LKPOTEPN CUYKPLVOUEVN LE TNV TEPIMTWON

A.

A £€€TACOULE TWPA TLC TIAPATIAVW TIPOTACELG:

I. 210 paBSOypapa i TTWON aVILOTOLXEL 0TOV VEO 25xpovo Tou evtaxBnke oto TuRua. Qotodoo,
U0 MTWOoELG avtloTolyoUV 0TV EvTaén Tou VEou 25 povou Kal thv cuvtalodotnon tou 60xpovou.

AUTO TO XOPOKTNPLOTLKO Ttapatnpeital povo oto Tunpa Owovopkwy. Apa n mpotach eivat Aabog.

Il. Ao to paPBdoypappa TPoKUTTEL OTL 0 VEOG KOBNYNTAC eviaxbnke oto TuRua MAPKETLVYK TO
2001. Tnv 1n AnptAiou 2000, n cuumAnpwuEvn NALKia Twv SUo kabBnyntwv tou TuRuatog nTav 52
ETWV Kal 49 gTwv, xwplg Waitepn oepd. H nAwia tou tpitou kabnynt) tou TuRpatog tnv 1n
AmptAiou 2000 Atav 49,33 x 3 — (52 + 49) = 47 €tn. Q¢ ek TOUTOU, 0 KABNYNTNG TNV 1n AmpiAiou 2005

Atav 52 etwv. H mpotaon sival Twotn.

IIl. AeSopévou OTL N twon Ba sivat LkpdTEPN O MepiMTwaon mou £vag kabnyntng cuvtaflodotnBel
oe oUyKpLon LE aUTH IOV €vag véog evtaxBel otn oxohn, eivat amd to paBdoypappa pavepo OtLo

VEOG KaBnyntng eviaxdnke oto Tunpa Owkovoulkwy To 2002. H mpdtacn elval woth.

IV. Ta to TuApa Aloiknong Aettoupylwy, n povn mtwon oto papfdoypappa ¢aivetal to £tog 2001.
‘Etal, 0 véog KaBnynthg eviayxBnke oto TuApo to 2001. Qg ek touTou, Thv 1n AmptAiou 2003 ftav 27

€Twv. H mpotaon eivat Adaboc.
Emopévwe owotn anavtnon n I.

10. Mua oAU yvwoti aAvcida abAntikwy eldwv Slabitel éva eidog nanoutowwv opepaciog o
tpia xpwparta: Aompo, Mavpo kat Kadé. OL ayopaoTég TOU CUYKEKPLUEVOU (60UG MAMOUTOLWVY
Kotatdooovtal oUupwva HE TNV €TALPEld OF TPELS NAKLOKEG OMASEG, TOUG NEOUG, TOUuG
MeonAwkeg Kat Toug HALKLwEVOUG. Ta akOAouBa SES0MEVA ElvVa YVWOTA YLOL TOUG OYyOPOLOTEG TOU

TLPONYOUHEVOU ZoBBATOKUPLAKOU:

1. ZuvoAikd ayopdotnkov 140 {euydpla mamoUTola Kol KOVEVOG ayopaoTr 8ev ayopaos

nEPLOCOATEPQ Ao £va {guyapLa.

2. O aplOpog twv MeonAlkwv ayopactwv RTav SMAGCLOG and tov apldpud twv HAKLWHEVWY
ayopoloTWV, EVW 0 aplOog Twv NEwv o€ nAkia ayopaotwv ATov SUTAGCLOG and Tov aplOpo Twv
MeoALKWV ayopooTwy.

3. OuL N£oL o€ nAwkia ayopaoteg ayopacav 38 amnod ta 55 {euydpla MOMOUTOLWV KODE XPWHOTOG
TIOU AyOPAOTNKOV OCUVOALKA, KOl ETiONG ayOpooav TO HLOA oo ta {EUYAPLOL TAOUTOLWY

GOTIPOU XPWHOTOG TTOU AYOPAOTNKAV GUVOALKAL.
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4. OL HAkkiwpévol ayopaocav 0o aplOpo {euyoplwv MOMOUTOLWV HaUPOoU XPWHATOG Kal KodE

XPWHATOG.

Edv oL NéoL o€ nAwkia ayopaotég ayopaocav éva {euydpt LopwV TOMOUTOLWV AlyOTEPO OO TO
{euydpla HaUPWVY TANMOUTOLWVYV TIOU ayopacav ol HAwiwpévor, tote n mbavotnta £vog
MesonAwkag va ayopace palvpa namnoutola eivat:

A. 0%

B. 20%

. 40%

A. 50%

AYZH

AplBuog NEwv og nAtkia ayopaotwy = 2 X aplOpog twv MeohAkwy.

AplBUOC TwV MeonAlkwy = 2 X aplOUog Twv HAKLWUEVWY

JUVOALKOG aplBuOg {euyapLWV TAMOUTOLWY TIoU ayopacBnkav= 140

JUVETWG, £XOUUE pLa avaloyia 4:2:1. Apa ayopdoOnkav : (4/7).140 = 80 leuydpla marmoUtolo ord

toug Néoucg os nAia, (2/7).140 = 40 leuydploa rammovtola ard toug MeonAikeg kat (1/7).140 = 20

{euyapla amouTola amno toug HALKIwEVouC.

Me Baon ta dedopéva Tou PoPAALATOC £XOULE TOV APOKATW TiivaKa:

HAuwpévol MeonALKeG NéoL Z0volo
Aonpo 43 -k
Mavpo K X K-1
Kade K y 38 55
Zuvolo 20 40 80 140

‘EOTW K : 0 0plOUOC TwV NAKIWUEVWY TIOU aydpacayv pLalpa mamouTolLa.

O apBpog twv NEwv mou aydpacav pavpa marnovtola Atav K — 1.

Tote oL NéoL tou ayopacav dompa namoltola Ntav = 80— (38 + k— 1) =43 —k

Qg ek ToUTOU, oL HAlLKLwpEVOL TTOU aydpacav AoTtpa MAmoUToLa + MECHALKEG TTOU ayopaoay
aomnpa nanovtola = 43 — k. Eniong, 1o cUvoAo Twv NAKIWHEVWY + MeonAkeG. = 60

Apa:

(HAllwpévol Ttou ayopacav aoTipa + MeonALKEG TToU ayopacav aompa) + (HALKLwEVOL TTou
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ayopaoav pavpa + MeonAkeg mou ayopacav pavpa ) + (HALKIwPEVOL Tou ayopacav KadE +

MeonAikeg mou ayopaocav kadé) = 60 => (43 —k) + (k + x) + (k + y) = 60.
AMG, K+y+38=55=>k+y=17.

Juvenwe, 43—k + k+x+17 =60 => x = 0. Apa p = 0. ZwoTtn andvinon n A.

Ekdoxn 3

1."Eva Seiypa anoteAeital anod aképateg OETIKEG TLUEG OXL KAT avaykn StadopeTIKEG LeTAEU TOUG.
H péon Ty tou Seiyparog gival i = 32. Otav oto deiypa npooBécoupe Kat tTnv T 23 n véa
1éon TR yivetou 31.

Eotw OTL N SLAedOoG Tou SeUTEPOU Selypatog eival 33, oL 3 HIKPOTEPEG MAPATNPHOELS TOU Eivat
loeg petafy Toug Ka OAEG oL HeyaAUTEPEG TNG SLaLETOU TOPATNPAOELS ival ioeg peTtagl Toug.
Na Bpebolv:

a) To péye0og Tou apykou Seiyparog.

B) H peyoAltepn Sduvatq T mMOu MMOPoUV va TIAPOUV OL HEYAAUTEPEG TNG SLopEcou
napatnPRoEL; oTo SUTEPO Seiyua.

A ) 6 B) 43
B a) 7 B) 44
[ o) 8 B) 55
A )9 B) 52

AYZH

o) Eotw v To péyebog Tou apyxkou Seiypotog. To aBpolopa Twv TIHwY Tou ival 32v.
Otav oto delypa BdAoupe kat TN T 23, To ABpolopa Twv TIUWV Tou deltepou Selypatog eivatl

32v + 23 kat To MARB0¢ Twv TIHwVY Tou eivar v + 1.

7—\pa,31=%®32v+23=31v+31<:>v=8

B) MNa Tig TIHEG Tou SelTepoU Selypatog Loxvouv: n péon Tn eivat 31, n dtapeoocg eivat 33, ot 3
MLKPOTEPEC MAPATNPROELG Elval loeg LeTAEL TOUG Kal oL 4 LeYaAUTEPEG TN SLOUECOU TAPATNPROELG
elval {oeg petal toug. Emiong, LoXUEL OTL L0 TTAPATAPNON EXEL TLUNA 23 KOl EMOUEVWE N TLUN AUTA
elval aplotepd amo tn SLapeco. ALakpivoUE TIG £€NG TTEPUTTWOELG:

1" nepintwon

OL TPELC UIKPOTEPEC MAPATNPNOELG ELVaL LOEC PLETAEY TOUG KaL LKPOTEPEG Omd 23

o, a0, 23,33,8,B,B,B

31 =323 3+ 4B +56 =279 &

9
3a + 4,8 =223 <:>,B — 2234—30,’ 224—(41+3a) @B = 56— 1+43a

MpéneL o aplBude B va eival Betikdg aképatog. MNa va cupBel autd Ba mpémel o a va eival Tng

S B =

popdnca =4k + 1luek € Z.

Noak =0¢elvata =1k f =55

Mok =1elvata =5k f =52

Emeldn Béloupe tn peyalltepn duvartn tun tou B otapatdpe kot Bswpovpe a = 1, = 55.
Emopévwe ot Tpég eivan: 1, 1, 1, 23, 33, 55, 55, 55, 55
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2" neplntwon

OL TPELG UIKPOTEPEC MOPATNPNOELG Eival LOEC pE 23.
23,23,23,0,33,B,B,B,B

31 = LB b AR +102=279

a+4f =177 ="2 HECD) o p =45 -2

Mpénel o aplBuog B va eival Betikdg aképatog. MNa va cupPel autd Ba mpénel o a va elval Tng
popdnca =4k + 1 uek € Z.

Sp =

MpéneLa > 23

Mok =6c¢lvata = 25 koL f = 38

Mok =7¢elvata =29k f = 37

Emeldn B€Aoupe Tn peyaAutepn Suvath T Tou B otapatdaue kat Oswpovue a = 25,8 = 38.
Emopévwc oL TIHEG elvar: 23, 23, 23, 25, 33, 38, 38, 38, 38

ATO TIC 2 TAPATIAVW TIEPUTTWOELG TIPOKUTITEL OTL N heyadUtepn Suvartr) TN tou P eival 55.

2. 2g pia enixeipnon epyadovrat 10 avépeg pe LEcOo oB6 980 supw Kot £VOG LPLOUOG YUVALLKWV.
Av 0 L€COG OO0 OAWV TWV OVSPWV KaL TWV YUVOLKWV Ttou epyalovtal oTnv eNXEipnon eival
960 supw KaL Kavévag uoBog Sev eival LKPOTEPOG Twv 915 supw, va BpeOEel 0 eEAA)LOTOC APLOUOG
TWV YUVOLLKWV TTOU epyadovTal oThv ENLeipnon.

A.4

B.5

r.e

A7

AYZH

Av v, gival o aplOuog Twv avtpwy, vy lval o aplBpog Twv yuvatkwy, iy €ival o pécog Hobog Twv
QVIpWV Kal , iy €lval o pEcog UoB0g TV YUVALKWY, LOXUEL:

960 = =TI 59800 + v - - = 9600 + 960vy <> 200 = vy (960 — )
r

Opwg

Ur 2915 —ur < -915<960 — ur <45 < v (960 — ur) < 45vr <
45vp =2 200 vy = 4,44

Apa 0 eAAXLOTOC aplBOC TWV YUVALKWY TIOU pyalovtal oty eTixeipnon sivat 5.

3. N KAOE BETIKO AKEPOALO N, E0TW Pn KO Sh TO YIVOUEVO KoL TO ABpolopa,
avtiotowya, Twv Pndiwv tou akepaiov n. H miBavotnta va emAé§oupe Evav

oKEpoo Tou dtaoctipatog 10 < n < 1000, TETOLOV WOTE pn + S = N, Elvat:

A.0,91%
B. 1,01%
r.1,05%
A.1,15%

AYZH
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‘Eotw o aképatog n £xeL SUo Pnodia. Tote n = 10k + A . loxUEL OPUWG OTL P = KA KALOTLS, =K+ A .
Apa :

KA+K+A=10k+A=>KA-9k =0=>k.(A-9)=0=>A=9. Zuvenwg oL duprdLloL mou emainbevouv
v ouvOnkn givat ot : 19, 29, 39......,99, dnA. oto cuvoho 9 aplBpol.

‘Eotw 0 aképalog n £xeL tpla Pndia. Tote n = 100k + 10A + . loxUEL OUWCE OTL Pn = KA. KAL OTL S, =
K+A+ W Apa: KA+ K+A+ =100k +10\ + p=> A0 = 99k + (/W) . Eeldn| n péyLotn LA mou
pmopoUv va AdBouv ta A kal W givat 9, Ba mpémet 81 = 99k + 9 => 99k = 72 => k = 0,73 < 1. Apa
TAVTA Ol TN Tou K otnv mapandavw efiowon Ba mpenel va eival <1 . Juvenwg 6ev UMApP)XEL

owndLog aplbuog.

Apa n {ntoLpevn TuBavotnta elvatl : p = 9/989 = 0,91%. Zwoth anavinon n A.

4. M cuvaptnon f(x) wavomotei tn oxéon f(1) = 3600 ko f(1) + f(2) + ... +
f(n) = n%f(n), yia 6Aoug Toug BeTIKOUC aKépaoug aplOpouc He n > 1. H péon
TN Ko n Stapecog twv 1000 mpwtwv 0pwv TG ouvaptnong dtadpEpouv os

anoAutn T KT nepinov:
A. 4,158

B. 7,164

r.9,135

A. 11,125

AYZH

A¢ mpoomaBrnoou e apXKA va BPoUE KATIOLEG TLUEC KOL TOV YEVLKO 0pO TNG cuvaptnong f(x) yla

va KataAdBoupe tnv cupmneplpopd tng. Nvwpiloupe otL f(1) = 3600 .

ya n = 2 éxoupe : f(1) + f(2) = 2%f(2) = 4f(2) => 3.600 + f(2) = 4f(2) => f(2) = 1.200

ya n = 3 éxoupe : f(1) + f(2) + f(3)= 3%(3) = 9f(3) => 4.800 + f(3) = 9f(3) => f(3) = 600

ya n = 4 éxoupe : f(1) + f(2) + f(3) + f(4)= 4%f(4) = 16f(4) => 5.400 + f(4) = 16f(4) => f(4) = 360
MapaTNPOUE EMOUEVWC OTL EXOULE ULt akoAouBia BeTIKwY aplBUWV TNG HOPDNG

3.600, 1.200, 600, 360,.......... Ag SoU e TWPA TILO TIPOCEKTIKA aAuTOoUC Toug aplBpolc. BAEmoupE OTL
- f(1) = 3.600, f(2) = 3.600/3, f(3) = 3.600/6, f(4) = 3.600/10, ........ =>

f(1) = 7.200/2, f(2) = 7.200/2.3, f(3) = 7.200/3.4 , f(4) = 7.200/4.5, .........
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Juvenwe Oa mpémet va oxVel otL f(n) = 7.200/n(n+1) , n>1.

Emeldn to mAnBog twv aplBuwy sival aptio n Stdpecog Ba ival n péon T tg 500R¢ kattng 501ng
napatnpnong. Apa

& = (f(500) + f(501))/2 = (0,02874 + 0,02863)/2 = 0,0287

Ma va urtoAoyilooupe TNV PEon TN Ba mpénel va Ppoul e To dbpolopa

f(1) + f(2) + f(3) +...+f(n) . T'vwpiloupe 6Tt f(n) =7.200/n(n+1) = 7.200(1/n(n+1)) =
7.200(1/n—1/n+1). Apa

3.600 + 1.200 + 600 + 360 +....... = 7.200(1 — 1/2) +7.200(1/2 - 1/3) + 7.200(1/3 — 1/4) + ......
TeAKA armopéVel OTL To TEALKO aBpoloua Ba gival

7.200 —7200/(n+1) = 7.200n / (n+1) , kat yta n = 1.000 Ba £xoupe

f(1) + f(2) +....+ f(1.000) = 7.200(1.000)/1.001 = 7.192,8072.

JUVENWG, N Héon Tur autwy Ba eival p=7,1928.

H amnéAutn tun tg Stadopdg TG HEONG TIUAG Kal TN Stapéoou Ba eival :

7,1928 —0,0287 =7,164

JwoTth andvinon n B.

5.’Eva gpyootdotlo mapaokevalel 10.000 povAadeg evog mPoiovtog XpnoLomoLwvTag 4 UnNXaVEG
napaywyne. Katd tn Siapkela evog molotikol eAéyxou BpéOnkav 300 povASEG EAATTWHATLKEG. O
aPLOUAC TWV HOVASWV TTOU OPACKEUATLEL N unxXavA A gival SIMAAOLOG amod auToug TG NXOVAG
B kot TG pnxaviG M cuvoAkd. O aplOPOG TwV HOVASwWVY ITOU TApaoKEVATEL N punxovr) B eivar idlog
LE TOV aPLOUO TWV HOVASWVY TIOU TAPAOKEVATEL N pnxovr) I'. Ta TOC00TA TWV EAATTWLOTIKWVY
povadwv givat 5,5% ya tn pnxavn A, 6% ya tTh punxavi B, 3% ywa t pnxovn I kot 1% ywa tn

pnxavi A. H mBavotnta pia eAaTTwHATIK povada va mpogpxetat anod tn unxavn I eival:

A. 8%

B. 16%
r.20%
A. 24%

AYZH

‘Eotw x 0 aplBUoC Twv Hovadwy Mou mapackeualet n pnxavr B. Tote x Ba elval kat o aplBudg twv
HOVASWV Tou Ttapaokeualel n unxovi I, 4x o aplOpocg twv Hovadwy o MApOoKEUALEL N LhXavn
A kat 10.000 — 6x 0 aptOudg Twv HoVASWY MOV TAPACKEUATEL N unxavi A.
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EMopévwe, LoyUEeL

dx -2 4 x> 4 x =+ (10.000 — 6x) - — = 300 <=
100 100 100 100

22x + 6x + 3x + 10.000 — 6x = 30.000 <

25x = 20.000 < x = 800

ETOpEVWC, 0 aplBUOG TV LoVASWY TIou TtapaoKeualel n unxavn I eivat 800.
O aplBUOG TWV EAATTWHATIKWY HOVASWY TTIOU Ttapaokeudlel n unxavn I elvot

>_..800 =24
100
H mBavotnta pia eAattwpaTtikg povada va tpoépxetal and tn unxavn I elval
24
== = Q0
P(A) 300 0,08 = 8%

6. ZUpdwWvaA LLE CTOLXELO TTOU TTPOEPXOVTOL OO [ia ave§aptntn Apxr, N HECN TR ava Altpo tng
apoAuBdNnG Beviivng, os supw, and tnv 1n ZemteuPpiov 2023 £wg tnv 1n Askepppiov 2023,

Sivetaw amo tn cuvaptnon
F(x) = 1,5 - 0,19(x-3), 6mou F(x) iva n péon T ava Aitpo X PAVEG HETA TNV 1n ZenteuPpiov.

O MAPAKATW MIVOKAG HOG SLVEL TLG TIPOYLOTIKEG MECEC TLLEG TNG AMOAUBSNG Beviivng ava Aitpo

™V 1" nuépa TWV PNVWV ZENTEUPPLOG - AsKEUPPLOG:

Miva Npaypatikn péon TR apoAuBdng Beviivng ava
nvag Aitpo (€), tnv 1" Tou pva
ZentéuPplog 1,90
OKTWRPLOG 1,75
Nogupprog 1,40
AekéUPprLog 1,35

MoLeG amO TIG MOPAKATW MPOTACELS ELVOL CWOTEG;

I. H péon tun tng apuoAuBéng Beviivng ava Aitpo tnv 1n ZentepuPpiov 2023, cupdwva HE T
otoeia tng ave§aptning Apxng, ntav 1,50 evpw.

Il. O GUVTEAECTAG VP ALK G CUOXETLONG TNG TTPOLYLOTLKIG LEON G TLLAG KO TNG EKTLLWHEVNG LEGNG
TWAG TG apoAuBdng PBeviivng amd tnv avefaptntn Apx ava Aitpo, Katd tn SLAPKELD TWV
TECCAPWY MNVWV, UNMOSNAWVEL HLa TTOAU OXUPH YPOUUIKY OcUOoXETion MHetafy twv 800

MHeTABANTWV.
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lll. Mg Baon To HOVTEND YPOUKIG MOALVEPOUNONG HE EOPTNILEVN LETABANTI) TNV TIPOYLLOTIKY
MHéon TR TG apoAuBong Beviivng kot ave§Aaptntn HETABANTH TNV EKTIUWEVN HEON TR TNG, N
TPOYUOTLKA HEON TLUA TNG AoAUBENG Beviivng ava Aitpo otig 15 NogpuBpiov rrav 1,39 evpw.

IV. XpnoLLomowwvtag To HOVIEAD YPOUHUKAG MOAWSpOunong He efaptnuévn HeTafAnT tnv
EKTLLWHEVN HEON TN TNG AOAUBENG Beviivng ko aveEaptntn LETABANTI TNV MPAYLLOTIKA HEON
TLUA TNG, TIPOKUTITEL OTL MECH TIPOYHOATIKA TUUA TG apoAuBdng Beviivng 1,5 eupw Atav otig 27

Oktwppiouv.

A.Hlkatnll
B.H Il kaun i
r.Hll kownlVv
A.Hlkoun IV

AYZH

A¢ €€ETACOUUE AVOAUTIKA TLG TTAPOTTAVW TIPOTACELC:

I. AeSopévou oOtL 1o 1,5 eival otabepdg 0pog, AVILTPOOWIEVEL UL TIPAYHUOTLKY TLUA TNE TUAC TNG
apOAUBENC Bevlivng kol OXL £vo LETPO TNG METABOANC TNG TIUAC TNC. MNa va Tipocdlopicoupe mola
TN avtimpoowneVel, Bplokoupe to X £ToL wote F(x) = 1,5 => x = 3. EMOUEVWG, N EKTILWHEVN HEON
TR TG apoAuBéng Bevlivne eivat 1,5 Eupw ava Altpo 3 prveg petd tnv 1n ZemtepBpiov 2023,
dnAadn tnv 1n AskepPpiou 2023. H mpotaon sivat AaBog

II. AnploupyoU e TOV TAPAKATW TIIVOKOL:
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Miivor X MpayuaTiky HEon TN EKTILWHEVN LEDN TLUN
vas Bevlivng Y ava Aitpo (€) | Bevlivng F(X) ava Altpo (€)
YentéuBpLog 0 1,90 2,07
Oktwpplog 1 1,75 1,88
NoéuppLog 2 1,40 1,69
AekéuPpLog 3 1,35 1,5
ZUvolo 6,40 7,14

Xpnotuomolwvtag Kat epapuolovtag To TUTIO YPOLELKAE CUCXETLONG Tou Pearson Bplokoupe OTLr =

0,976. H Tipn autr umtoSnAWVEL pLo TTIOAU LoXupn YPAUULKA cuoXEtion. H mpotaon eival cwoTth.

II. YoAoyiloupe tnv €lowaon ¢ YpapULKAG taAvépounong tng Y mavw otnv F(x). Kavovtag toug
OXETIKOUG umoloylopol¢ Bpilokoupe otL: Y = -0,473 + 1,154F(x). 2tic 15 NosuBpiov n Tipn g
petaBAntng X etva 2,5. Tuvenwg, F(2,5)=1,5-0,19(2,5 - 3) = 1,595. Apa n EKTILWEVN TIPAYLOTLKN
TN TNG apoAuBdNG Bevlivng ava Altpo Atav Y = -0,473 + 1,154(2,5) = 1,37 Eupw. H mpotaon elvat
AaBog.

IV. YroAoyiloupe tnv e€lowon NG ypapptkng mavépopnong tng F(x) mavw otnv Y. Kdvovtag toug
OXETIKOUC UTtOAOYLOUOUG Bpilokoupe otL: F(x) = -0,477 + 0,826Y. Eav Y = 1,5 tote F(X) = -0,477 +
0,826(1,5) =1,716. Apa,

1,716 = 1,5 - 0,19(X - 3) => X = 1,863. H TIur autr avtloTolyel mepimou otig 27 Oktwppiou Kal n

TpoTacn gival cwoth.
Juvenwg , owotn andvtnon n l.
7. H BaBpoAoyia tTwv padntwv pog taéng os Eva Stoywviopo akoAouBei tnv

KOLVOVLKN] KOTAVOMN ME HEon T 70 kat Stakupavon 25. Metay mowwv

TILWV, OCUMMHETPIKWV WG TPOG TN MEon T, PBploketar to 80% twv
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TLOLPATN PN CEWV TNG KATOVOUNG, EAV LOXUEL TO TTAPOKATW SLAYPARHO YL TLG

TUTTOTIOLN LEVEG TIOLPOLTN P OELG TNG TAPATTAVW KOTOAVOUNG;

A. 62,58 kaw 77,42
B. 63,59 ko 76,41
. 61,88 kot 78,12
A. 64,37 ko 75,63

AYZH

‘Eotw €va ONUELO K aTtd TO -o° £WC TO +°° TWV TILWV TNC KAVOVLKAG KATAVOUNC. O0 TIPETIEL EMOUEVWC
VO LOYUELYLOL TNV TILA TOU K OTL: P [|X-70| <k]1=0,80=>P[-k<X-70<k]=0,80=>P[70-k<X
<70 + k] =0,80 . TumomoloU e twpa TG Babuoloyieg. Acdopévou OTL oL apxlkéG Babpoloyieg
0KOAOUBOUV KAVOVLKI KOTOVOLLY KOlL OL TUTTOTIOLNUEVEG Bat aikoAouBoUV emiong KAVOVLKH KOTOVOW).
Apa, P[((70-k)-70)/5<(X-p)/o<((70+«k)-70)/5]1=0,80=>P [-k/5<Z<«k/5]=0,80=>P-
0,2k £Z<0,2k] = 0,8. AC TAPATNPIOOUE TWPA TO TOPOKATW OO TNC TUTIOTIOLNUEVNG KOVOVLKIG

KOTOVOUAG

Mapatnpoupe OtLyLa va Bpoupe to eppadov amd -0,2k £wg 0,2k otnv oucia adalpoUpe to eppadov

amod -o° €wc -0,2K amno to eUPadov amnod -o= wg 0,2k . AANG AOYW CUUUETPIKOTNTAC To eUBadov ano
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-o0 €wG -0,2K elval ioov pe To epPadov 1- ( epfadov amnod -o= £wg 0,2k). Apa, P[Z2<0,2k]-(1-P[Z
<0,2k])=0,80=>2P[Z2<0,2k]=1,80=>P[Z<0,2k]=0,90.

EGQv mopatnprooUUE TO OXAA oo Ta Se60UEVA TNG AOKNONG AOYW CULLETPLKOTNTAG Ba LoyUEL OTL

0,2k = 1,282 =>k = 6,41
Apa t0 80% Twv Babuwyv Twv padntwy Ba eival petagv 70 - 6,41 = 63,59 katl 70 + 6,41 = 76,41.
JwoTth andvinon n B.

8. 2.000 avtopatol tNAePWVNTEG £XOUV GUVIEOEL 6TO TNAEDWVIKO SIKTUO HLAG HEYAANG
TOAUVEBVIKAG eTalpeiag yla tTnv e§UTNPETNON TWV MEAATWY TNG. OL auvtépatol
ThAedpwvnTEQ eEUTNPETOVV TOUG TEAATEG OTLG £ENG KaTnyopieg : Aoyaplacpoi Kat
MAnpwpég (A), ZupBoAaia kat Yrtnpeoieg (B), Texvikn Yrootiptén (M) kat Ynnpeoieg
levikng NMNAnpodopnong (A). Oravtopatol tnAepwvnteEg TWV Katnyoplwyv A, B kal I
HTopoUV va eEuntnpetolV MoAAanAoU¢ okomoUG. Q0T000, £Vag AUTOHatog thAsedwvnthg
OV £EUTINPETEL TEAATEG TWV KATNYOPLWYV £ite A, eite B, eite I dev umopei va e§unnpetei
meAdteg TG Katnyopiag A.

210V amoAOYLOHO TIoU £YLVE 0TO TEAOG TOU £T0UG TTPOoEKUYav Ta akoAouBa dedopéva:

1. O apOpog TwV aAVTOoHATWY TNAsdWVNTIWVY TOL €EUTNPETNOAV TOUG TEAATEG TNG
Katnyopiag A nAtav ico¢ Me TOV QPOPO TWV AUTOpHATWY ThAsedwvniwv TOU
eumnpEtnoav 1000 MeAATEG TNG Kathyopiag B 6co kat meAdrteg tng Katnyopiag I, aAAa oxt
meAdteg NG Katnyopiag A.

2. To ocUVOAO TWV AUTOHATWY TNAsPWVNTWV TMOU £§UMNPEINOAV MEAATEG KAl Twv 3
Katnyoplwyv A, B, kat I Atav 100.

3. OL apldpoi Twv avtopatwy ThAedWVNTWY MOV £EUTNPETNOAV TIC KATNYOPIEG TWYV
neAatwyv A, B, kait I, oxtL amokAewloTIKA, Tav oe avaloyia 2:1:1.

4. O apOPog TWV AUTOHATWY TNAEGWVNTWY TIOU £EUMNPETNOAV ATIOKAELOTIKA TOUG
meAdteg TN Katnyopiag B Atav icog pe tov aplOpd tTwv avtopatwy tTnAspwvnTwy mou
e&§UTNPETNOAV ATTOKAELOTIKA TOUG teAATeC TNG Katnyopiag I Autog o aplOuog ntav to 30%
TOU aplOPOU TWV AUTOHATWY TNAEPWVNTWY TOU £EUMNPETNOAV ATMOKAELOTIKA TOUG
meAdteg TNG Katnyopiag A.

Mowa eival n pé€ylotn TIPAR Mo pmopel va AdBel n mbavotnta €vag tuxaiog meAdtng va
efUMNPETAONKE amo &vav avtopato tnAedwvnti TG Kathyopiag ZuppoAaiwv Kat
Ynnpeowwyv (B);

A. 25,25%
B. 32,75%
I. 38,75%

A. 46,25%
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AYZH

Aedopévo 1 : ‘Evag auvtopatog tnAedwvntng mou eEUTNPETEL TTEAATEC TWV KATNYOPLWYV ElTE A,
eite B, eite I dev pmopei va e€umtnpetei meAdrteg tng Katnyopiag A.

Aedopévo 2 : OLaplBpoi Twy autopatwy ThAsPwvnTWy TIou eEUTINPETNOAV TIC KATNyopleg
Twv eAatwyV A, B, kat I (0xL artokAeloTikd) NTav oe avaioyia 2:1:1. Eotw 2K, K, K ot apBpuoi
TWV aUTOHaTwWYV TNAedwvnTWY TIou e§uTtnpETnoay TI¢ Katnyopieg A, B kat I, avtiotoxa.

Aedopevo 3 :'EoTw X 0 aplBpog Twy auTtoPatwy TNAEDWVNTWYV TTOU EEUTINPETNCAV
QATTOKAELOTIKA TOUC TIEAATEG TNC KaTnyopiagA.

AedopEVO 4 : O aplBuog TWV auTtOPaTwy TNAEGWVNTWY TIOU EEUTINPETNOAV ATIOKAELOTIKA TOUC
TeAdTeq TNG Katnyopiag B Atav icog pe tov aplBpod Twyv autopatwy TNAEGwWvVNTWY TTou
eEuTtNPETNOoayV amokAELoOTIKA Toug TteAdteg tng katnyopiag . O ev Adyw aptBuodg eival 0,3x.

Aedopévo 5:. O aplBudg Twyv autopatwy TNAEGWYNTWYV TTOU EEUTINPETNCAV TOUC TIEAATEC TNG
katnyopiac A Atav icog pe Tov aplBuod Twyv autopatwy TNAedwvnNTWY TIou eEumnpétnoav t10co
TeAdteC TNG Katnyopiag B 6oo kat teAdtec tng katnyopiag I, aAAd oL teAdTeg TN Katnyopiag
A.’Eotw 6Tl autog o aplbpogATavy.

AedopEvo 6: To cUVOAD TWV AUTOPATWY TNAEDWVNTWY TIOU EUTINPETNCAV TTIEAATEG KAl TwV 3
katnyopwwv A, B, katT ntav 100.

2UVETIWG €XOUME TO TTAPAKATW dlaypappa Venn :

A (2K) B (K)

A
(XN

[ (K)

Me Baon to avwtEpw dLdypappa €XOUHE Ta aKOAOLBEC OXETELC:

Xx+z+0,3x+z+100+y+0,3x+y=2.000
1,6x+ 2y +2z2=1.900 (1)

EniongK=0,3x+z+y+100
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Ot autépartol tNAedwVNTEC TTOU £EUTINPETOVUV TOUC TTEAATEG TNC KATNyoplacA=2K=x+2z +
100

=>2(0,3x+z+y+100)=x+2z+100=>0,4x=2y + 100 => x = 5y + 250 (2)

ATIO TI¢ oxeoelg (1) kal (2) Exoupe:

1,6 (5y +250) + 2y + 2z = 1.900 => 10y + 2z = 1.500 => z = 750 - 5y (3)

loxVeLOTL: APLBPOC TWY AUTOPATWY TNAEDWVNTWY TIOU EEUTTNPETOVUV TOUC TIEAATEG TNC
katnyopiacB=z+0,3x + 100 +y = (550 — 5y) + 0,3(5y + 250) + 100 +y =925 - 2,5y.

Apa 0 PEYLOTOC APLBOC TWV AUTOHATWY TNAEDWVNTWY TTOU EEUTINPETOUV TOUC TIEAATEC TNC
katnyopiag B eivat 925 otav y = 0, kat n peylotn duvatn T tng ntovpevng mBavotntag sivat
925/2.000 = 0,4625 dnA. 46,25%.

2woTtA antavtnon n A.

9. ‘Eva 8Ltwtiko IEK 18pUOnke tnv 1n lavouvapiov 2000 pe 3, 4, 5 ko 6 KABNYNTEG ota TUAaTa
Mapketivyk, Opyavwtikig Zupunepidpopdg (0Z), Otkovopkwy, Kat Aloiknong Asttoupywwv (AN),
avtiotoya. Kavévag véog kadnyntig 8ev ouvtaglodotnOnke i evtaxOnke oto 8Lwtiko IEK kortd
TOUG TPWTOUG TPELG HVEG TOU £Tou¢ 2000. Méoa oTta EMOMEVA TECCEPQA XPOVLA, TO LELWTIKO IEK
npocéAaPe évav kabBnynt oe kKABe €va amd ta avwtEpw téoospa TuRpoata. OAot ol véol
KoONyNTEG ATav 25 ETWV TN OTYHN TNG EVTAENG TOUG 0To WBLWTKO IEK Kot 6ot Toug evtaxonkav
v 1n Amnplthiou. Katd tn O6LAPKELD OUTWV TWV TECCAPWVY ETWV, £vag KoOnyntig
ouvtaflodotnOnke o€ nAkia 60 eTwv. AVo KABNYNTEG oto THARO MAPKETLVYK TTOU £pyAlovTol 6To
16LwTkO IEK amod tnv idpuch tou £xouv yevéBALa otig 20 NospBpiou. O évag yevwROnke to 1947
Kot 0 dAAog To 1950. 1o mapokdtw pofdoypappa epdaviletar n péon nAwkia (améd aroyn
apLOOU CUUTANPWHEVWV ETWV) TWV KABNYNTWV TtV 1n AntplAiou twv etwv 2000, 2001, 2002 kot

2003.
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55 4
52.5
91.51M
505 50.2
50 | 49.33
49 W 2000
478 02001
46 (12002
45 £ 2003
45 4 44—
40 ) 3
Mdpr sty Oz OLK OV O HLKGN

MoLeG amO TIG MOPAKATW MPOTACELS EIVOL CWOTEG ;
I. O KaBnyntr¢ tou cuvtagLodotAONKe NTav péEAog Tou THARATOG MAPKETIVYK.

Il. Tnv 1n AntpiAiovu 2005, o Tpitog kKaBnyntng nou gpyaletal oto 8LwTko IEK and thv iSpuon tou

Atav 52 stwv.
lll. O véog kKaBnyntAg evtayxOnke oto TuRpa OKovoLKwY To 2002.

IV. O véog kaBnyntig mou evtaxdnke oto TuRpa Aloiknong Asttoupylwv ATav 29 €twv thv 1n

AnptAiov 2003.
A.Hlkaunll
B.H Il kaun IV
r.HIl kaunlll
A.Hlkaunlll

AYZH

Y& omolodnmote TuAua os kaBe Se50UEVO £TOC, 0 LECOC OPOG TNC NALKLAG KU paiveTal pPeTagy 42-53

€tn. Emiong,
A. Otav £vag 25xpovoc evtaooetal oto TUAua, N Léon nAtkia médtel katd Touldylotov 5 €tn.
B. Otav £€vag 60xpovog cuvtaflodoTeltal N MTwaon elval KPOTEPN CUYKPLVOLEVN LE TNV TEPUTTWON

A.
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A £€€TACOULE TWPA TLG TTAPATIAVW TIPOTACELG:

I. 210 paBSOYPAUA LLO TITWON AVILOTOLXEL OTOV VEO 25)povo Tou evtaxBnke oto TuRua. Qotocoo,
800 MTWOELG avTLOTOoLYOUV 0TV £VTafn Tou VEOU 25Xpovou Kal tTnv cuvtaglodotnon tou 60xpovou.

AUTO TO YOPOKTNPLOTLKO Mapatnpeital povo oto Tunua Olkovoukwy. Apa n mpotaon sivat Adboc.

II. Alo 1o paBSoypappa MPOKUTITEL OTL 0 VEOCG KABNyNTNG eviaxdnke oto TuNUa MAPKETLVYK TO
2001. Tnv 1n Ampiliou 2000, n cupmAnpwpévn nAtkia twv dVo Kabnyntwy tou TUAUATOG ATav 52
ETWV Kal 49 eTwv, xwplic Wolaitepn ospd. H nAwkia tou tpitou kabnyntr tou TuApoatog tnv 1n
ArmptAiou 2000 Atav 49,33 x 3 — (52 + 49) = 47 £€tn. Q¢ ek ToUTOU, 0 KABNYNTNC TNV 1n AmpiAiov 2005

Atav 52 etwv. H mpotaon ival Zwotn.

IIl. AeSopévou OtLn twon Ba elval UIKpOTEPN O TTEPUTTWON TIOU £€vag KaBnyntng ocuvtaglodotnBel
og oUYKPLON E QUTA TIOU £€vag VEOG evtaxBel otn oxoAn, elval amo to paBdoypaupa dpavepo OtLo

VEOG KaBnyntn¢ evtayxdnke oto Tunua Otkovoptkwy To 2002. H mpdtaon sival Zwoth).

IV. MNa to TuRpa Aloiknong Asttoupylwy, n povn mtwaon oto poapdoypappa dpaivetal to £€tog 2001.
‘Etol, 0 véoc kaBnyntng evtaxBnke oto Turpa to 2001. Q¢ ek touTou, TV 1n Anpthiou 2003 Atav 27

gTwv. H mpotaon sivat Adbog.

Enopévwe owotn anavtnon n I.

10. M oAV yvwoti aAuocida afAntikwy eldwv SLabétel éva £i6o¢ manoutolwyv opepaociog o
Tpia xpwpata: Acmtpo, Mauvpo kat Kadé. Ot ayopaoTéG TOU GUYKEKPLUEVOU £L60¢ AMOUTOLWY
Kotatdooovtal oUupwva HE TNV £TAlpEid OF TPELG NAKLOKEG OMASEC, TOUG NEOUG, TOUG
MeonALkeG Kot Toug HAKLwpEVOUG. Ta akdAouBa SeSopéva eival yvwoTd yLo TOUG yOpasTES TOU

TPONYOUHEVOU ZafBatokUpLaKoU:

1. ZuvoAwka ayopaotnkov 140 {euydapLa mamouToLla Ko KAVEVOG AyopaoTiG SEV ayopace
MEPLOCOTEPA OO £va {euyApLaL.

2. O aptOpdg Twv MeoHALKWY ayopaoTwv ATav SMAAGLOG arto Tov aplOpo Twv HALKLwpEVWY
ayopoloTWV, EVW 0 aplOpog Twv NEwv o€ nAkia ayopaotwv ATav STAAGLOG ard Tov aplOpo
TwV MeoHALKwV ayopaoTtwv.

3. Ot NéoL o€ nAwkia ayopaotég ayopacayv 38 amnod ta 55 {euydpLa MAMOUToLWV KOdE XpWHATOG
TIOU ayOopAoTNKOV GUVOALKA, KAl ETONG OlyOpOLoav T LOA oo Ta {EVYAPLA TWV TTATOUTOLWY
AOTIPOU XPWHOTOC TTOU AYyOPAOTNKAV GUVOALKA.

4. O HAwkuiwpévol ayopacay ico aplBpo {euyaplwy MATOUTGLWY HAUPOU XPWHATOG Kal KadE

XPWHATOG.
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Edv oL NéoL o nAwkia ayopactég ayopaocav éva {euydpl LopwV TOMOUTOLWV AlyOTEPO OO TO
{euydpla HoUpWV TAMOUTOLWV Tou ayopacav ot HAwiwpévol tote n mbavotnta £vog

MeonAkag va ayopaoce padpa nanouvtold ivat:

A. 0%

B. 20%
r.40%
A. 50%

AYZH

AplBuog NEwv og nAtkia ayopaotwy = 2 X aplBpog Twv MeohAKwy.

AplBOG Twv MeonAkwy = 2 X aplOuog twv HALKLwHEVWY

JUVOALKOG aplBudc {euyaplLwy TOMOUTOLWY TIou ayopdoBnkav= 140

JUVETWG, €XOUUE pla avaloyia 4:2:1. Apa ayopdcOnkav : (4/7).140 = 80 (euydpla mamoUTolo omd
toug Néoucg os nAia, (2/7).140 = 40 leuydploa ammovtola arnd toug MeonAikeg kat (1/7).140 = 20

{euyapla anouTola amno toug HALKLwEVouC.

Me Bdon ta dedopéva Tou TPoPAALATOC £XOULE TOV MAPOKATW TiivaKa:

HAKLwpévol MeonALKEG NéoL Z0volo
Aonpo 43 -k
Mavpo K X K-1
Kade K y 38 55
Zuvolo 20 40 80 140

‘EOTW K : 0 0plBUOG TwV NAKLWUEVWY TIOU aydpacav Lol pa amouTolLa.

O apBuog Twv NEwv mou aydpacayv pavpa manoutola ATav K — 1.

Tote oL NéoL tou ayopacav dompa namoltola ntav = 80— (38 + k— 1) =43 —k

Q¢ ek ToUTOU, Ol HAIKKLWUEVOL TTOU ayopacayV AoTpa maroutola + MeonALKES Tou ayopacayv

aormpa nanovtola = 43 — k. Eniong, To cUvoAo Twv NALKIWHEVWY + MeonAkeg. = 60

Apa:

(HALKlwpEvol Ttou ayopacov aotpa + MeonALKeG TIou ayopacav dompa) + (HALKLwpévol Ttou

ayopaocayv poupa + MeorAkeg mou ayopacay pavpa ) + (HALKlwpEVoL TTou ayopacay Kadpé +

MeonAtkeg mou ayopaoav kadé) = 60 => (43 —k) + (k + x) + (k + y) = 60.
AMG, K+y+38=55=>k+y=17.
Yuvenwg, 43—k + k+x +17 =60 =>x = 0. Apa p = 0. JwotA amdvtnon n A.
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TE3T 2

1. JUpdwva pe ta otolxeia tng EAZTAT, molo ATav To mocooTto (%) BPNOKEUTIKWY Kot
TIOALTIKWV YAUWVY, avTloToLya, 6To GUVOAO TWV YAUWYV 0T XWwpeo pag, To £tog 2022;

49,3 /50,7
40,3 /45,7
51,3/49,7
45,3 /55,5

05. F'pot kotd Turtiko TéAeonc (1991 - 2022)

2. JUpdwva pe ta otolxeio tng EAZTAT, molo rtav 1o KatwdAl KlvdUvou GTwXELaS (0 evpw)
ETNOCLWE yLa TAL LOVOTIPOCWTTA VOLKOKUPLA TNG XWPAG (UETA TIG KOWWVIKEG HeTaBLBAOEL),
To £€10¢ 2023;

6.030
5.712
4.917
4.500

Eloo8npa kat ZuvOnkeg Arapiwong twv Nowkokuplwv (SILC) / 2023
https://www.statistics.gr/el/statistics/-/publication/SFA10/2023

3. JUpdwva pe Ta otolxeia tng EAZTAT, mOoog ATAV 0 HOVIUOG TANBUGUOG TOU OLKLOUOU
ApeomoAig otnv Nepidepetakn) Evotnta Aakwviag, cupdwva pe tTnv Anoypadr NMAnBucpou
- Katowkwwyv 2021;

3.643
805
927

1.010

MONIMOZ NAHOY>MOZ 2021 KATA OIKI>MO 29.03.2024

4. Jopdwva e ta otolxeia tng EAZTAT, moco Atav to Epmopiko looluylo (o€ ekatoppupla
eupw) tng EAAASOG, yia to cuvolo tou €toug 2022;

-31.854,9
-38.790,5
-35.076,2
-44.300,6
12. Ewoaywyeg - Adifelc, E€aywyec - Amootolég kot Eumopkd looluylo, pe SLakplon

Evbokowotwkou Eumopiou kot Eumoplou pe Tpiteg Xwpee, oe Afla kot [Moootnta

(Npoowpwva Ztoweia) (lavovapiov 2004 - Maptiou 2024)
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https://www.statistics.gr/el/statistics?p_p_id=documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_Mr0GiQJSgPHd&p_p_lifecycle=2&p_p_state=normal&p_p_mode=view&p_p_cacheability=cacheLevelPage&p_p_col_id=column-2&p_p_col_count=4&p_p_col_pos=3&_documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_Mr0GiQJSgPHd_javax.faces.resource=document&_documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_Mr0GiQJSgPHd_ln=downloadResources&_documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_Mr0GiQJSgPHd_documentID=116928&_documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_Mr0GiQJSgPHd_locale=el
https://www.statistics.gr/el/statistics/-/publication/SFA10/2023
https://www.statistics.gr/documents/20181/17286366/MON_PLI_DHM_OIKISN_2021.xlsx/2b5a5f24-4083-ede5-7201-3c4fb109fb44
https://www.statistics.gr/el/statistics?p_p_id=documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_Mr0GiQJSgPHd&p_p_lifecycle=2&p_p_state=normal&p_p_mode=view&p_p_cacheability=cacheLevelPage&p_p_col_id=column-2&p_p_col_count=4&p_p_col_pos=3&_documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_Mr0GiQJSgPHd_javax.faces.resource=document&_documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_Mr0GiQJSgPHd_ln=downloadResources&_documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_Mr0GiQJSgPHd_documentID=115720&_documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_Mr0GiQJSgPHd_locale=el
https://www.statistics.gr/el/statistics?p_p_id=documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_Mr0GiQJSgPHd&p_p_lifecycle=2&p_p_state=normal&p_p_mode=view&p_p_cacheability=cacheLevelPage&p_p_col_id=column-2&p_p_col_count=4&p_p_col_pos=3&_documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_Mr0GiQJSgPHd_javax.faces.resource=document&_documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_Mr0GiQJSgPHd_ln=downloadResources&_documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_Mr0GiQJSgPHd_documentID=115720&_documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_Mr0GiQJSgPHd_locale=el
https://www.statistics.gr/el/statistics?p_p_id=documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_Mr0GiQJSgPHd&p_p_lifecycle=2&p_p_state=normal&p_p_mode=view&p_p_cacheability=cacheLevelPage&p_p_col_id=column-2&p_p_col_count=4&p_p_col_pos=3&_documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_Mr0GiQJSgPHd_javax.faces.resource=document&_documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_Mr0GiQJSgPHd_ln=downloadResources&_documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_Mr0GiQJSgPHd_documentID=115720&_documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_Mr0GiQJSgPHd_locale=el

5. Z0udwva pe ta otolxeia tng EAITAT, mOoOC ATAV 0 LOVIHOC TTANBUGUOG pe E€vn 1BayEvela
o€ ocuvolo Xwpag, cupdwva pe tnv Armoypadn MAnbuouou - Katowwwyv 2021;

765.598

665.598

965.598

565.598

Nivakoacg A03. Amoypadn MAnBucuou 2021. Movwocg NANBuoudg Katd opadeC XWPWV
OayEveLog Ko opadec NALKLWVY

6 Z0udwva pe otolxeia ou dnuoaotevel n Eurostat, mowa xwpa tng EE eixe tn peyaAltepn
éktaon 6aoikng yng (o€ xtAladeg extapla), to £€tog 2020;

FaAAila

EcBovia
AuoTtpia
Jounbia

https://ec.europa.eu/eurostat/databrowser/view/for area/default/table?lang=en&catego
ry=for.for sfm

7.20pudwva e otoleia mou dnpootevel n Eurostat, méool Atav ot anacyolovpevol 15
ETWV Kal Avw otnv Alyurto, to €tog 2017;

26.006.000
20.006.000
15.006.000
10.006.000

https://ec.europa.eu/eurostat/databrowser/view/med ps411/default/table?lang=en&cat
egory=noneu.noneu h.med.med ps

8.20udwva pe otolyeia mou Snuootevel n Eurostat, mowa xwpa tng EE ixe TIg meploodTepEG
NMwANoeLg putodapudkwy (o KIAA), To £€to¢ 2022;

ItaAia
FaAAila
lepuavia
lomavia

https://ec.europa.eu/eurostat/databrowser/view/aei fm salpest09/default/table?lang=e
n&category=agr.aei.aei pes

9.70pdwva pe otolyeia mou Snuootevel n Eurostat, mowa xwpa tng EE elxe TIG meploocoTepEG
EKTIOUTIEG aEPiWV BepOKNTIiOU TTOU TIPOEPXOVTAL OO TN Yewpyla, To £€1og 2022;

IpAavdia
Aavia
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https://www.statistics.gr/documents/20181/17286366/A1602_SAM03_TB_DC_00_2011_A03_F_BI.xlsx/9dcf64e2-fabb-0dcc-b86a-aac1a9049ccc
https://www.statistics.gr/documents/20181/17286366/A1602_SAM03_TB_DC_00_2011_A03_F_BI.xlsx/9dcf64e2-fabb-0dcc-b86a-aac1a9049ccc
https://ec.europa.eu/eurostat/databrowser/view/for_area/default/table?lang=en&category=for.for_sfm
https://ec.europa.eu/eurostat/databrowser/view/for_area/default/table?lang=en&category=for.for_sfm
https://ec.europa.eu/eurostat/databrowser/view/med_ps411/default/table?lang=en&category=noneu.noneu_h.med.med_ps
https://ec.europa.eu/eurostat/databrowser/view/med_ps411/default/table?lang=en&category=noneu.noneu_h.med.med_ps
https://ec.europa.eu/eurostat/databrowser/view/aei_fm_salpest09/default/table?lang=en&category=agr.aei.aei_pes
https://ec.europa.eu/eurostat/databrowser/view/aei_fm_salpest09/default/table?lang=en&category=agr.aei.aei_pes

BouAyapia
ItaAia

https://ec.europa.eu/eurostat/databrowser/view/tai08/default/table?lang=en&category=
cli.cli gge

Yrnoonueiwon: Kabwg ev avadépetal otnv ekdpwvnon n povada LETPNONG TWV EKTTOUTIWV agpiwy
Beppoknmiou, pe amotédeopa va SnupoupynBel clyxuon otoug HabnTtéG ylo U0 evEeXOUEVEC
OWOTEG QMOVTNOELS, OOC EVNUEPWVOULE OTL OL OQUMOVTINOELS TWV HoBntwv BswprOnkav OAeg
CWOTEG,.

10.20pdwva pe otolxeia mou dnuootevel n Eurostat, mola xwpa tng EE €ixe 10 pIKPOTEPO
TOo00TO % avepylag, To £€tog 2023;

Toexia
MoAwvia
YAoBevia
MaAta

https://ec.europa.eu/eurostat/databrowser/view/tps00203/default/table?lang=en&categ
ory=t labourt employ.t Ifsi.t une

TE3T3

1. Zupdwva pe infographic tng EAZTAT, mooo (%) auénbnkav ol adifelg oe KAUMLVYK OTNV
EAAGSa katd To €t0¢ 2022 o€ ox€on He to €1o¢ 2021;

45,1
55,1
35,1
50,1
infographic-campsites-2022 - ELSTAT (statistics.gr)

2. ZVpdwva pe infographic tng EAZTAT, oe mowo €ibog Siatpodng kataypddnke n
HEYaAUTEPN LEoN pnviaia damavn (o€ EVPW) TWV VOLKOKUPLWYV TG Xwpag, To £€tog 2022;

Aoavika

AQKTOKOULKA TtpolovTa
AleUpt, wpul, Snuntploka
Kp€ag

infographic-household-budget-survey-2022 - ELSTAT (statistics.gr)

3. JUpdwva pe infographic tng EAZTAT, moon ATav n moocotnTa (0€ TOVOUG) 00TPAKOELS WV
Tou aAlevBnkav otnv EANGSa, kata to €tog 2021;

551,1
451,1
45


https://ec.europa.eu/eurostat/databrowser/view/tai08/default/table?lang=en&category=cli.cli_gge
https://ec.europa.eu/eurostat/databrowser/view/tai08/default/table?lang=en&category=cli.cli_gge
https://ec.europa.eu/eurostat/databrowser/view/tps00203/default/table?lang=en&category=t_labour.t_employ.t_lfsi.t_une
https://ec.europa.eu/eurostat/databrowser/view/tps00203/default/table?lang=en&category=t_labour.t_employ.t_lfsi.t_une
https://www.statistics.gr/el/infographic-campsites-2022
https://www.statistics.gr/el/infographic-household-budget-survey-2022

351,1
751,1

infographic-sea-fishery-2021 - ELSTAT (statistics.gr)

4. Jopdwva pe infographic tng EAXTAT, méool Atav oL Bavatol and veomAdopata (o€
XWALadeg) otnv EANGS, katd ta £t 1938 kat 2021;

1938 2021
3,8 30,7
4,8 20,7
6,8 40,7
7,8 50,7

infographic-causes-death-2021 - ELSTAT (statistics.gr)

5. 20pdwva pe infographic tng EAZTAT, mooa ATV Ta £pYATIKA atuxfuata otnv Mepidépela
KpAtng, katd to £tog 2014;

343
353
363
383
https://www.statistics.gr/el/infographic-work-accident

6. ZUpudwva pe infographic tng EAZTAT, o€ molo €10¢, peTaly twv etwv 2003 - 2023,
IwANBNKaV Ta TEPLOCOTEPA TIEPLOSIKA (O€ EKATOUUPLA TEUXN) otnv EAAGSQ;

2007
2010
2020
2022

infographic-press-2023 - ELSTAT (statistics.gr)

7. Z0pdwva pe infographic tng EAZTAT, molog ftav o aplOPOC EMOKENTWY LE £loLtrplo (o€
XIALASEG) oTOUC apXaloAoyLKOUC XWPOUG TNG XWPaC, KAatd to £€tog 2023;

9.922,4
3.680,3
5.782,2
13.407,3

https://www.statistics.gr/el/infographic-museums-arc-sites-2023

8. Z0pdwva pe infographic tng EAZTAT, nooca avyd (o€ eKOTOPUUPL TEPAXLA) TTapAxOnKav
otnv EAAGSa, katd To £tog 2022;
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https://www.statistics.gr/el/infographic-sea-fishery-2021
https://www.statistics.gr/el/infographic-causes-death-2021
https://www.statistics.gr/el/infographic-work-accident
https://www.statistics.gr/el/infographic-press-2023
https://www.statistics.gr/el/infographic-museums-arc-sites-2023

1.570,2
2.570,2
3.570,2
4.570,2

https://www.statistics.gr/documents/20181/18370024/DT gewrgiki 2022 6 gr.png/ebea
5aa3-0226-0cc0-c3ec-5b8a9b905ab4

9. Z0pdwva pe 1o Yndlakod dnuoocievpa tng Eurostat "Digitalisation in Europe", ékdoong
2024, mola xwpa tn¢ EE gixe To peyoATEPO TOCOOTO (%) OTOUWY TTOU CUUUETELXQV OF
KOLVWVLKA SikTua, €Ml Tou cuvoAou tou TANBUGHOU TTou £KaVE Xprion Tou dltadtlktuou
KQTA TouC TeAeuTaioug 3 UNVEeC, To €toc 2023;

Aavia
NopBnyia
Zounbia
Kumpog

(on-line activities)
Digitalisation in Europe — 2024 edition - Eurostat (europa.eu)

10. ZVpdwva pe to Pndlako dnuoocievpa tng Eurostat "Digitalisation in Europe”,
€kboong 2024, mola xwpa TG EE €ixe To peyaAltePO MOC0OOTO MapadOoewy, amnod
E0TLOTOPLA, NAEKTPOVIKWYV TTAPAYYEALWY ATOUWV, ETIL TOU GUVOAOU TOU TTANBUGHOU TIoU
nipaypatomnoinoe online ayopég Katd Toug TeEAeuTaiouC 3 HAVEG, TO £€T0G 2023;

OM\avéia
MaAta
Komnpog
IpAavdia

(on-line shopping) - Goods and services bought online, 2023
Digitalisation in Europe — 2024 edition - Eurostat (europa.eu)

47


https://www.statistics.gr/documents/20181/18370024/DT_gewrgiki_2022_6_gr.png/ebea5aa3-0226-0cc0-c3ec-5b8a9b905ab4
https://www.statistics.gr/documents/20181/18370024/DT_gewrgiki_2022_6_gr.png/ebea5aa3-0226-0cc0-c3ec-5b8a9b905ab4
https://ec.europa.eu/eurostat/web/interactive-publications/digitalisation-2024
https://ec.europa.eu/eurostat/web/interactive-publications/digitalisation-2024

